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1.  Преамбула 

 
Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування»: рівень 

фахової передвищої освіти, галузь знань 07 «Управління та 
адміністрування», спеціальність 071 «Облік і оподаткування» є 
нормативним документом, який регламентує нормативні, компетентнісні, 
організаційні, навчальні та методичні вимоги до підготовки фахових 
молодших бакалаврів у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». 

Освітньо-професійна програма розроблена на основі Стандарту 
фахової передвищої освіти України за спеціальністю 071 «Облік і 
оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для 
освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, 
затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України 
від 22.06.2021 року № 698. 

Освітньо-професійна програма заснована на компетентнісному підході 

підготовки фахівця освітньо-професійного ступеня фахової передвищої 

освіти в галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 071 
«Облік і оподаткування». 

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою викладачів 

циклової комісії загальноекономічних та профільноорієнтованих 

економічних дисциплін у складі: 

 

 

Носенко В.В. кандидат економічних наук, 

доцент, спеціаліст вищої категорії, 

викладач циклової комісії 

загальноекономічних та професійно-

орієнтованих економічних дисциплін 

Київського професійно-педагогічного 

фахового коледжу імені Антона 

Макаренка 

Пальчевська Т.Г. спеціаліст вищої категорії, 

викладач-методист, викладач 

циклової комісії загальноекономічних 

та професійно-орієнтованих 

економічних дисциплін Київського 

професійно-педагогічного фахового 

коледжу імені Антона Макаренка 

Штапір О.М. спеціаліст вищої категорії, 

викладач циклової комісії 

загальноекономічних та професійно-

орієнтованих економічних дисциплін 

Київського професійно-педагогічного 

фахового коледжу імені Антона 

Макаренка 



 3 

 

2. Загальна характеристика 
 

Освітньо-

професійний 

ступінь 

Фаховий молодший ̆ бакалавр 

Галузь знань  07 Управління та адміністрування 

Спеціальність  071 Облік і оподаткування 

Форми  

здобуття освіти 

інституційна (очна (денна), заочна, дистанційна). 

 

Освітня 

кваліфікація  

Фаховий молодший бакалавр з обліку і оподаткування 

 

Професійна 

кваліфікація  

немає 

Кваліфікація  

в дипломі 

 

Освітньо-професійний ступінь −  

Фаховий молодший бакалавр 

Спеціальність −  

Облік і оподаткування 

Освітньо-професійна програма  

Облік і оподаткування  

Опис предметної 

області 

 

Об’єкт вивчення програми та/або діяльності є 

теоретичні, методичні, організаційні та практичні 

засади обліку, контролю та аналізу діяльності 

суб’єктів господарювання та їх оподаткування. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних 

розв’язувати типові спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у сфері обліку і оподаткування або у процесі 

навчання.  

Теоретичний зміст предметної області: поняття, 

категорії, теорії і концепції обліку, аналізу, контролю, 

аудиту, оподаткування.  

Методи, методики та технології: загальнонаукові та 

спеціальні методи, включаючи інноваційні 

інформаційні технології аудиторної та самостійної 

роботи, методики, процедури організації і здійснення 

обліку, аналізу, контролю та оподаткування, 

економіко-математичні методи для вирішення 

економічних проблем і завдань суб’єкта 

господарювання в умовах ринкових відносин.  

Інструменти та обладнання: сучасні інформаційні 

системи і комп’ютерні технології̈, стандартні, 

спеціальні й галузеві пакети прикладних програм 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування,  а 

також збирання і аналізу даних, що передбачають як 

аудиторну, так і для самостійну дослідницьку роботу. 
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Особливості освітньо-професійної програми: 

освітньо-професійна програма базується на 

загальновідомих положеннях та результатах сучасних 

наукових досліджень з обліку та оподаткування та 

орієнтує на подальшу професійну діяльність або 

навчання у сфері обліку, аналізу, аудиту та 

оподаткування суб’єктів господарювання різних 

організаційно-правових форм та власності. Враховує 

новітні вимоги до вирішення практичних проблем 

шляхом використання набутих знань фахівцями з 

сучасними перспективними засобами мислення. 

Інтегрована підготовка здобувачів освіти поєднує 

чітку теоретичну та практичну спрямованість щодо 

організації бухгалтерського обліку та оподаткування 

на базі НТФ «Спокуса», що дає змогу сформувати 

практичні навики за спеціальністю «Облік та 

оподаткування», враховуючи новітні вимоги до 

вирішення практичних проблем шляхом використання 

набутих практичних навичок фахівцями з сучасними 

перспективними засобами мислення.  

Академічні права 

випускників 

 

Здобуття освіти за: 

початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти; 

першим (молодший бакалавр, бакалаврський) рівнем 

вищої освіти. 

Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти 

дорослих, у тому числі  післядипломної освіти 

Працевлаштування 

випускників 

Фаховий молодший бакалавр з обліку і 

оподаткування може працювати на підприємствах, у 

банках, страхових компаніях, у органах податкової 

служби, вітчизняних і міжнародних аудиторських 

фірмах, в науково-дослідних і освітніх закладах в 

галузі економіки за Національним класифікатором 

України: «Класифікатор видів економічної 

діяльності» ДК 009:2010: 

Секція A Сільське господарство, лісове господарство 

та рибне господарство 

Секції B, C, D та E Переробна промисловість, добувна 

промисловість, розроблення кар’єрів та інша 

промисловість  

Секція F Будівництво 

Секції G, H та I Оптова та роздрібна торгівля, 

транспорт і складське господарство, тимчасове 

розміщування й організація харчування 

Секція J Інформація та телекомунікації 

Секція K Фінансова та страхова діяльність 
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Секція L Операції з нерухомим майном 

Секції M та N Професійна, наукова та технічна 

діяльність, діяльність у сфері адміністративного та 

допоміжного обслуговування 

Секції O, P та Q Державне управління й оборона, 

освіта, охорона здоров’я та надання соціальної 

допомоги 

Секції R, S, T та U Інші послуги.  

Фаховий молодший бакалавр з обліку і 

оподаткування здатен виконувати зазначені 

професійні роботи за Національним класифікатором 

України: «Класифікатор професій» ДК 003:2010: 

3433 Бухгалтери та касири-експерти 

3433 Асистент бухгалтера-експерта   

3433 Бухгалтер   

3433 Касир-експерт  

3439 Інші технічні фахівці в галузі управління 

3439 Ревізор  

3439 Інспектор  

3439 Інспектор з інвентаризації  

3439 Інспектор-ревізор   

3442 Інспектори податкової служби 

3442 Державний податковий інспектор 

3442 Ревізор-інспектор податковий 

1475.2 Менеджери (управителі) з бухгалтерського 

обліку; 

2411.2 Аудитор, Бухгалтер-експерт, Бухгалтер-

ревізор, Консультант з податків і зборів; 

2441.2 Аналітик з інвестицій, Аналітик з 

кредитування, Економіст з бухгалтерського обліку та 

аналізу господарської діяльності, Економіст з податків 

і зборів, Економіст з фінансової роботи, Економіст із 

ціноутворення, Економічний радник, Консультант з 

економічних питань, Оглядач з економічних питань, 

Член виконавчого органу акціонерного товариства, 

Член правління акціонерного товариства, Член 

ревізійної комісії, Член спостережної (наглядової) 

ради; 

3412 Агент страховий; 

3429 Агент податковий; 

4121 Конторський (офісний) службовець (аудит, 

бухгалтерія, каса, розрахунок собівартості), 

Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних; 

4122 Конторський (офісний) службовець (боргові 

зобов'язання, застава та іпотека, інвестиції, кредит, 
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цінні папери); 

4211 Касир (на підприємстві, в установі, організації) 

 
3. Обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття ступеня фахової 

передвищої освіти 

Фахова передвища освіта може здобуватись на основі базової середньої 

освіти, повної загальної середньої освіти (профільної середньої освіти), 

професійної (професійно-технічної) освіти. 

На основі базової середньої освіти здобувачі фахової передвищої освіти 

зобов’язані одночасно виконати освітню програму профільної середньої 

освіти, тривалість здобуття якої становить два роки. Освітня програма 

профільної середньої освіти професійного спрямування, що відповідає галузі 

знань та/або спеціальності, інтегрується з освітньо-професійною програмою 

фахового молодшого бакалавра. Обсяг освітньо-професійної програми 

фахового молодшого бакалавра на основі базової загальної середньої освіти 

(профільної середньої освіти) становить 120 кредитів ЄКТС.  

Обсяг освітньо-професійної програми фахового молодшого бакалавра 

на основі повної загальної середньої освіти (профільної середньої освіти) 

становить 120 кредитів ЄКТС. 

Обсяг освітньо-професійної програми фахового молодшого бакалавра 

на основі професійної (професійно-технічної) освіти становить 120 кредитів 

ЄКТС. 

100% обсягу освітньо-професійної програми спрямовано на досягнення 

результатів навчання за спеціальністю Облік і оподаткування, визначених 

Стандартом фахової передвищої освіти 071 Облік і оподаткування. 

 

4. Перелік компетентностей випускника 

Інтегральна 

компетентність 

 

Здатність вирішувати типові спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми у сфері обліку та 

оподаткування або у процесі навчання, що 

вимагає застосування положень і методів 

економічних наук, та може характеризуватися 

певною невизначеністю умов; нести 

відповідальність за результати своєї діяльності; 

здійснювати контроль інших осіб у визначених 

ситуаціях. 

Загальні компетентності 

 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і 

обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, верховенства права, прав 

і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати 
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моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні 

види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя.  

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою 

як усно, так і письмово. 

ЗК 4. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК 5. Здатність до пошуку, оброблення та 

аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 6. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

ЗК 7. Знання та розуміння предметної області 

та розуміння професійної діяльності. 

ЗК 8. Здатність використовувати інформаційні 

та комунікаційні технології. 

Спеціальні  

компетентності 
 

СК 1. Здатність аналізувати економічні події та 

явища з огляду на сучасні теоретичні та 

методичні основи обліку і оподаткування. 

СК 2. Здатність використовувати математичний 

інструментарій для розв’язання прикладних 

економічних та оптимізаційних завдань в сфері 

обліку і оподаткування. 

СК 3. Здатність відображати інформацію про 

господарські операції суб’єктів господарювання 

в обліку, їх систематизувати, узагальнювати у 

звітності й інтерпретувати для задоволення 

інформаційних потреб осіб, які ухвалюють 

управлінські рішення. 

СК 4. Здатність застосовувати норми права та 

податкового законодавства України у 

практичній діяльності суб’єктів господарю-

вання. 

СК 5. Здатність оцінювати результати 

господарської діяльності підприємств на основі 

знань сучасних методик аналізу. 

СК 6. Здатність здійснювати обліково-

аналітичні процедури із застосуванням 

спеціалізованих програмних засобів і 

комп’ютерних технологій. 

СК 7. Здатність перевіряти законність, 

достовірність, економічну доцільність 
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господарських і фінансових операцій з метою 

збереження власності, попередження порушень 

та зловживань. 

СК 8. Здатність використовувати методи обліку 

і оподаткування на підприємстві. 

СК 9. Здатність використовувати знання 

національних стандартів обліку. 

СК 10. Здатність демонструвати розуміння 

вимог щодо професійної діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення сталого розвитку 

України, її зміцнення як демократичної, 

соціальної, правової держави. 
 

СК 11. Здатність організовувати власну 

професійну діяльність, застосовувати знання 

для розв’язання практичних ситуацій, 

ухвалювати рішення відповідно до 

законодавства. 

СК 12. Здатність застосовувати етичні принципи 

під час виконання професійних обов’язків 

 

 

5. Нормативний зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання 

РН 1. Знати економічні категорії та закони для розуміння зв’язків, що 

існують між процесами та явищами в різних економічних системах. 

РН 2. Розуміти місце предметної області в загальній базі знань та значення  

облікової, податкової і статистичної систем в інформаційному забезпеченні 

користувачів під час розв’язання проблем сфери економічної 

відповідальності підприємств. 

РН 3. Визначати сутність об’єктів обліку і оподаткування для розуміння їх 

ролі та впливу на результати господарської діяльності.  

РН 4. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання облікових даних для узагальнення економічної інформації. 

РН 5. Застосовувати математичний інструментарій для розв’язання 

прикладних завдань у сфері обліку і оподаткування. 

РН 6. Використовувати особливості обліку і оподаткування у професійній 

діяльності та господарській практиці. 

РН 7. Характеризувати господарські операції та процеси, вміти 

документально їх оформлювати для відображення в обліку підприємств. 

РН 8. Формувати й аналізувати фінансову, податкову і статистичну звітність 

для визначення показників забезпеченості підприємства ресурсним 

потенціалом та його ефективного використання. 

РН 9. Дотримуватися вимог податкового законодавства щодо розрахунку і 

сплати податків, зборів, обов’язкових платежів, їх обліку та формування 
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податкової звітності суб’єктів господарювання. 

РН 10. Формувати і надавати облікову-аналітичну інформацію для ухвалення 

управлінських рішень з метою підвищення ефективності бізнесу.  

РН 11. Визначати й аналізувати фінансово-економічні показники діяльності 

підприємства для виявлення резервів раціонального використання 

матеріальних, трудових і фінансових ресурсів. 

РН 12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для розв’язання задач з обробки даних у сфері професійної 

діяльності. 

РН 13. Аналізувати особливості функціонування підприємств для здійснення 

обліку їх господарської діяльності. 

РН 14. Використовувати нормативно-правові документи і національні 

стандарти для ведення бухгалтерського обліку суб’єктів господарювання. 

РН 15. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності. 

РН 16. Вміти працювати самостійно і в команді, нести професійну 

відповідальність за результати роботи, дотримуватися норм та стандартів 

професійної етики для досягнення спільної мети. 

РН 17. Дотримуватися вимог професійної діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення економічного розвитку України. 

РН 18. Дотримуватися безпеки життєдіяльності та вживати заходів щодо 

збереження навколишнього середовища 

 

 
6. Форми атестації здобувачів фахової передвищої освіти  

Форми атестації 

здобувачів фахової 

передвищої освіти  

Атестація освітньо-професійної програми «Облік 

і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» здійснюється у формі 

кваліфікаційного атестаційного іспиту і 

завершується видачею документу встановленого 

зразка про присудження їм освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра з обліку і оподаткування. 

 

Вимоги до 

кваліфікаційного іспиту  

 

Кваліфікаційний атестаційний іспит передбачає 

оцінювання результатів навчання, визначених 

цією освітньо-професійною програмою. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 
 

7. Система внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти 

У Коледжі функціонує система забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості фахової передвищої освіти (внутрішня система 

забезпечення якості освіти), яка передбачає здійснення відповідних процедур 

і заходів (Таблиця 7. 1). 
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Таблиця 7. 1.  

Оцінка внутрішньої системи забезпечення якості освіти в 

Київському професійно-педагогічному фаховому коледжі імені Антона 

Макаренка 

 

Процедури та заходи 

системи внутрішнього 

забезпечення якості 

Оцінка стану формування і застосування 

відповідних  процедур та заходів в коледжі 

1) визначення та оприлюднення 

політики, принципів та процедур 

забезпечення якості фахової 

передвищої освіти, що інтегровані 

до загальної системи управління 

закладом фахової передвищої 

освіти, узгоджені з його 

стратегією і передбачають 

залучення внутрішніх та 

зовнішніх заінтересованих сторін 

Фахова передвища освіта за освітньо-

професійною програмою «Облік і 

оподаткування» здійснюється шляхом 

підготовки компетентного фахівця з обліку і 

оподаткування, здатного вирішувати типові 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

сфері обліку та оподаткування або у процесі 

навчання, що вимагає застосування новітніх 

положень і інноваційних методів економічних 

наук, та може характеризуватися 

непередбачуваністю та комплексністю 

виконуваних завдань в обліку, аналізі, аудиті 

та оподаткуванні; нести відповідальність за 

результати своєї діяльності; здійснювати 

контроль інших осіб у визначених ситуаціях.  
Відповідно до Статуту Коледжу, акцент 

програми здійснюється на формуванні знань, 

умінь та компетентностей щодо володіння 

сучасним інструментарієм з обліку та 

оподаткування та обґрунтування напрямів з 

забезпечення ефективної облікової політики 

діяльності підприємства в мінливих ринкових 

умовах, що відповідає місії коледжу – надання 

якісної та доступної освіти для реалізації 

здібностей здобувачів освіти для успішного 

життя за допомогою студентоорієнтованого 

навчання та впровадження інноваційних 

освітніх технологій.  

Розроблені та діють: Статут Коледжу, 

Положення про організацію освітнього 

процесу Коледжу.  

2) визначення і послідовне 

дотримання процедур 

розроблення освітньо-

професійних програм  

Порядок розробки, експертизи, затвердження і 
внесення змін в освітньо-професійну програму 
регулюється Порядком формування освітніх 
програм та навчальних планів та Положенням 
про систему забезпечення якості вищої освіти 
(систему внутрішнього забезпечення якості).  

3) здійснення за участю 

здобувачів освіти моніторингу та 

періодичного перегляду освітньо-

Перегляд, моніторинг, та оцінювання якості 

освітньої діяльності здійснюється шляхом 

участі стейкхолдерів в засіданнях циклової 
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професійних програм  комісії та методом  анкетного  опитування,  

експертного  оцінювання актуальності змісту 

освітніх (освітньо-професійних) програм, 

аналізу результатів досягнутих результатів 

здобувачами освіти, аналізу відгуків 

роботодавців, аналізу рівня працевлаштування 

тощо.    
4) забезпечення дотримання 

вимог правової визначеності, 

оприлюднення та послідовного 

дотримання нормативних 

документів закладу фахової 

передвищої освіти, що регулюють 

усі стадії підготовки здобувачів 

фахової передвищої освіти 

(прийом на навчання, організація 

освітнього процесу, визнання 

результатів навчання, 

переведення, відрахування, 

атестація тощо) 

Правила прийому на навчання; 

Положення про організацію освітнього 

процесу у коледжі;  

Положення про систему забезпечення якості 

вищої освіти(систему внутрішнього 

забезпечення якості)Київського професійно-

педагогічного фахового коледжу імені Антона 

Макаренка; 

 Положення про забезпечення академічної 

доброчесності у Київському професійно-

педагогічному фаховому коледжі імені Антона 

Макаренка;  

Положення про самостійну роботу студентів 

коледжу; переведення студентів контрактної 

форми навчання на вакантні місця державного 

замовлення;  

Положення про порядок створення та 

організації роботи Екзаменаційної комісії; 

Положення про стипендіальну комісію; 

Положення про стипендіальне забезпечення, 

виплати матеріальної допомоги та заохочень 

студентам, учням;  

Положення про систему внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти Київського 

професійно-педагогічного фахового коледжу 

імен Антона Макаренка; 

Положення про дистанційне навчання у 

Київському професійно-педагогічному 

фаховому коледжі імені Антона Макаренка 

5) забезпечення релевантності, 

надійності, прозорості та 

об’єктивності оцінювання, що 

здійснюється у рамках освітнього 

процесу 

Система оцінювання знань за дисциплінами 

освітньо-професійної програми «Облік і 

оподаткування» здійснюється за 100-бальною 

системою  оцінювання через такі види 

контролю з накопиченням отриманих балів: 

поточний, контрольний, проміжний (захист 

лабораторних, практичних, самостійних 

робіт), підсумковий (письмові екзамени, 

залікові роботи, захисти звітів з практик та 

курсових робіт), самоконтроль, 

кваліфікаційний атестаційний іспит.  

Поточний контроль знань проводиться в усній 
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формі (опитування за результатами 

опрацьованого матеріалу) або письмовій 

формі.  
Підсумковий контроль знань у вигляді 
екзамену/заліку проводиться у письмовій 
формі з можливою подальшою усною 
співбесідою. За результатами підсумкового 
контролю посеместрово здійснюється 
рейтингове оцінювання здобувачів вищої 
освіти коледжу та результати висвітлюються 
на офіційному веб-сайті коледжу. 
Рейтингове оцінювання науково-педагогічних 

і педагогічних працівників коледжу 

здійснюється щорічно та результати 

висвітлюються на офіційному веб-сайті 

коледжу. 

6) визначення та послідовне 

дотримання вимог щодо 

компетентності педагогічних 

(науково-педагогічних) 

працівників, застосовування 

чесних і прозорих правил 

прийняття на роботу та 

безперервного професійного 

розвитку персоналу 

Кадрове забезпечення відповідає рівню вимог 

щодо ліцензування спеціальності.  
Спеціальність 071 «Облік і оподаткування» 

галузі знань 07 Управління та адміністрування 

забезпечена стабільним колективом викладачів 

з великим педагогічним стажем та досвідом 

практичної роботи. Всі викладачі коледжу 

мають вищу освіту рівня магістр. 

Підвищення кваліфікації педагогічних та 

науково-педагогічних працівників 

відбувається шляхом участі у семінарах, 

тренінгах, вебінарах, участі у міжнародних 

проектах та навчанням на курсах підвищення 

кваліфікації. 
В установлені терміни проводиться атестація 

викладачів згідно з «Порядком підвищення 

кваліфікації педагогічних та науково-

педагогічних працівників», затвердженого 

Постановою Кабінету Міністрів України  від 

21.08.2019 р., № 800. Не атестованих та 

умовно атестованих викладачів немає. 

7) забезпечення необхідного 

фінансування освітньої та 

викладацької діяльності, а також 

адекватних та доступних освітніх 

ресурсів і підтримки здобувачів 

фахової передвищої освіти за 

кожною освітньо-професійною 

програмою 

Київський професійно-педагогічний фаховий 

коледж імені Антона Макаренка розташований 

у шестиповерховій будівлі загальною площею 

11779 кв. м. на одного студента в середньому 

припадає 18,52 кв. м, що відповідає 

ліцензійним вимогам. 
Навчально-матеріальна база коледжу 

відповідає вимогам навчального плану 

спеціальності. 
Теоретична та практична підготовка фахівців 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 
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галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» здійснюється у навчальних 

приміщеннях, де діють 18 кабінетів, 2 

комп’ютерних кабінети. 
Електронне оснащення та програмне 

забезпечення освітнього процесу, 

інформаційно-технічні засоби навчання; 

сучасне промислове, дослідницьке, 

технологічне обладнання та програмне 

забезпечення предметної галузі відповідно до 

спеціалізації. 
Навчальний процес має достатній рівень 

забезпечення технічними засобами навчання. 

Кабінети і лабораторії забезпечені необхідним 

устаткуванням, наочними посібниками та 

літературою. 
Крім навчальних приміщень в корпусі 

розміщено кабінети адміністрації, бібліотека, 

читальна зала на 160 посадових місць, 

спортивна зала, актова зала на 300 місць, 

їдальня на 250 місць, медичний пункт, 

майстерні. 

Заняття з фізичного виховання проводяться 

також на стадіоні «Старт» відповідно до угоди 

між коледжем та керівництвом стадіону 

«Старт». 

Коледж має на своєму балансі один 

гуртожиток для проживання іногородніх 

студентів. Житлова площа гуртожитку 6208 

кв. м на 312 місць, що на 100% забезпечує 

необхідні потреби. 
За період з 2015 р. по теперішній час 

приділялась увага придбанню навчальної та 

наукової літератури. Придбано 1595 

примірників, а частка україномовних 

екземплярів збільшилась з 79,3% до 87,2%. 

Реалізуються заходи щодо удосконалення 

організації дистанційного навчання здобувачів 

освіти, в т.ч. через постійний моніторинг, 

актуалізацію курсів дисциплін, активізацію 

використання освітнього контенту Google 

Classroom для здобувачів як заочної, так і 

денної форм навчання. 

8) забезпечення збирання, аналізу 

і використання відповідної 

інформації для ефективного 

управління освітньо-

професійними програмами та 

Освітній процес здійснюється  за наявності  

освітньо-професійної програми, навчального 

плану, 100% наявністю навчально-методичних 

комплексів з кожної дисципліни в які входять 

навчальні програми, робочі навчальні 
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іншою діяльністю закладу програми, плани семінарських, практичних 

занять, завдань для лабораторних робіт, 

методичних вказівок і тематичних 

контрольних, курсових робіт (проектів), 

пакетів комплексних контрольних робіт, 

програми всіх видів практик, методичні 

вказівки щодо проведення державної атестації, 

критерії оцінювання. 

При розробці навчальних матеріалів з 

дисциплін враховуються пізнавальні потреби, 

інтереси здобувачів освіти та вимоги 

роботодавців.  

В навчальному закладі створена постійно 

діюча навчально-методична рада коледжу, 

діяльність якої направлена на методичне 

забезпечення практичних робіт, самостійної 

роботи здобувачів освіти, розробку і 

застосування прикладних і комп’ютерних 

програм підготовки фахівців, включаючи 

інноваційні розробки.  
В березні 2014 року на базі коледжу створено 

Центр педагогічної майстерності для 

посилення науково-методичної діяльності 

коледжу за рахунок інтеграції науково-

експериментальних досліджень Інституту 

педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН 

України з підвищення рівня педагогічної 

майстерності викладачів, педагогів 

професійного навчання та здобувачів освіти – 

майбутніх педагогів ПТНЗ. 
Фонд бібліотеки забезпечений науково-

методичними та навчальними посібниками і 

підручниками за всіма професіями у кількості 

4965 примірників та на електронних носіях у 

кількості 272 CD, можливість доступу 

викладачів та студентів до мережі Інтернет 

При бібліотеці функціонує читальна зала з 

середньою кількістю студентів на 1 місце – 5,2 

осіб. 

Загальний фонд бібліотеки Київського 

професійно-педагогічного фахового коледжу 

імені Антона Макаренка складає 96 767 томів, 

з них навчальної літератури – 80 478 томів, 

художньої літератури – 14 279 томів, наукової 

літератури – 2 010 томів. 

9) забезпечення публічної, 

зрозумілої, точної, об’єктивної, 

своєчасної та легкодоступної 

Інформація про діяльність закладу та всі 

освітньо-професійні програми, умови і 

процедури присвоєння ступеня фахової 
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інформації  передвищої освіти оприлюднюється на 

вебсайті Коледжу. 

10) забезпечення дотримання 

академічної доброчесності 

працівниками закладу фахової 

передвищої освіти та здобувачами 

фахової передвищої освіти, у тому 

числі створення і забезпечення 

функціонування ефективної 

системи запобігання та виявлення 

академічного плагіату та інших 

порушень академічної 

доброчесності, притягнення 

порушників до академічної 

відповідальності 

Курсові та наукові роботи здобувачів фахової 

передвищої освіти, наукові роботи науково-

педагогічних працівників перевіряються на 

предмет академічного плагіату. Основні 

процедури регламентуються Положенням про 

організацію освітнього процесу, Положенням 

про академічну доброчесність. 

11) періодичне проходження 

процедури зовнішнього 

забезпечення якості фахової 

передвищої освіти 

 

12) залучення здобувачів фахової 

передвищої освіти та 

роботодавців як повноправних 

партнерів до процедур і заходів 

забезпечення якості освіти 

Здобувачі фахової передвищої освіти та 

роботодавців двічі на рік (жовтень та 

травень)/та за необхідності залучаються до 

обговорення процедур і заходів забезпечення 

якості освіти на засіданнях циклової комісії. 

13) забезпечення дотримання 

студентоорієнтованого навчання в 

освітньому процесі 

Основні підходи, методи та технології, які 

використовуються у даній програмі: 

студентоцентроване навчання, проблемно-

орієнтоване навчання, самонавчання, навчання 

на основі досліджень, методи інноваційних 

технологій тощо.  
Викладання проводиться у вигляді: лекцій, 
мультимедійних лекцій, семінарів, практичних 
занять, лабораторних робіт, самостійної 
роботи тощо. Освітньо-професійна програма 
передбачає глибоку професійну та практичну 
реалізацію набутих компетентностей у сфері 
обліку та оподаткування для всіх учасників 
ринку. При реалізації даної програми значна 
увага буде надана застосуванню новітніх 
методологічних технологій обліку для 
здійснення типових наукових досліджень та 
ефективного управління обліковою діяльністю 
підприємств та установ різних галузей 
економіки.  
Таким чином, у результаті навчання за даною 
освітньо-професійною програмою добувачі 
освіти отримають типові універсальні 
компетентності в області обліку та 
оподаткування.  
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У коледжі значна увага приділяється 
підвищенню якості самостійної роботи 
студентів та роботі Студентського наукового 
товариства, що сприяє розвитку особистих 
здібностей, підвищенню якості знань, закладає 
фундамент до самоосвіти та аналітично-
дослідної діяльності, що має важливе 
значення у їх майбутній професійній 
діяльності. 

14) здійснення інших процедур і 

заходів, визначених 

законодавством, установчими 

документами закладів фахової 

передвищої освіти або відповідно 

до них 

Діючу інституційну системи внутрішнього 

забезпечення якості відображено у 

Положенні про організацію освітнього 

процесу. 

Визнання результатів навчання, здобутих у 

неформальній чи інформальній освіті 

здійснюється в обсязі, що, як правило, не 

перевищує 10% від загального обсягу 

кредитів передбачених цією освітньо-

професійною програмою, але в межах 

навчального року - не більше 6 кредитів. 

Перезарахуванню можуть підлягати 

результати навчання шляхом неформальної 

освіти, що за тематикою, обсягом вивчення 

та змістом відповідають як навчальній 

дисципліні в цілому, так і її окремому 

розділу, темі (темам), індивідуальному 

завданню (курсовій роботі, курсовому 

проекту, контрольній роботі тощо), які 

передбачені робочою програмою даної 

навчальної дисципліни. 

Здобувачі фахової передвищої освіти можуть 

скористатися можливістю академічної 

мобільності за освітньо-професійної 

програми «Облік і оподаткування», що 

передбачено положенням коледжу «Про 

порядок реалізації права на академічну 

мобільність учасників освітнього процесу».   

Їм гарантується збереження місця навчання 

та виплати стипендій. 

Інтернет-адреса  
постійного розміщення опису 
освітньо-професійної  програми 

http: //kppk.com.ua/  

http://kppk.com.ua/
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8. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПРОГРАМИ «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ» ТА ЇХ ЛОГІЧНА 

ПОСЛІДОВНІСТЬ 

 
Таблиця 8.1 

Розподіл змісту освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» 
за циклами 

 

№ 

з/п 

 

 

Цикл підготовки 

Обсяг навчального навантаження 
бакалавра 

(кредитів / %) 

Нормативні 
компоненти 

освітньої 
програми 

Вибіркові 
ккомпоненти 

освітньої 
програми 

Всього за 

весь термін 

навчання 

1 Цикл загальної підготовки 42,5/47,22 10,5/35,00 53,0/44,17  

2 Цикл професійної 
підготовки 

47,5/52,78 19,5/65,00 67,0/55,83  

Всього за весь термін 
навчання 

90/75,00 30/25,00 120/100,00 

 

Таблиця 8.2 

Перелік компонент освітньо-професійної програми «Облік і 

оподаткування» 

 

Шифр 

н/д  
 

Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти 

(роботи), практики)  

Кількість 

кредитів  
 

Форма 

підсумк. 

контролю  

1.Нормативні начальні дисципліни  

1.1. Дисципліни, що формують загальні компетентності  

1.1.1 Основи філософських знань  3 Диф. 

залік  

1.1.2 Українська мова (за професійним 

спрямуванням) 

3 Екзамен 

1.1.3 Історія України  3 Диф. 

залік 

1.1.4 Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 

6,5 Диф. 

залік 

1.1.5 Фізичне виховання 6,5 Диф. 

залік 

1.1.6  Вища математика 4 Екзамен 

1.1.7  БЖД (Основи охорони праці) 4 Диф. 

залік 

1.1.8  Бухгалтерський облік  4 Екзамен 

1.1.9 Політекономія  4 Екзамен 
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1.1.10  Статистика  4 Диф. 

залік 

1.1.11 Економіка підприємства 4 Екзамен 

1.1.12 Фінанси підприємства 4 Диф. 

залік 

1.2. Дисципліни, що формують спеціальні компетентності  

1.2.1  Податкова система  4  Диф. 

залік 

1.2.2  Фінансовий облік  4  Екзамен 

1.2.3  Гроші та кредит  4  Екзамен 

1.2.4  Фінанси  3  Екзамен  

1.2.5  Контроль і ревізія 4  Екзамен 

1.2.6  Економічний аналіз  4  Диф. 

залік 

1.2.7  Страхування  4  Екзамен  

1.2.8  Бухгалтерська діяльність 6  Екзамен  

1.2.9  Навчальна практика зі спеціальності  4,5  Диф. 

залік 

1.2.10  Технологічна практика  6  Диф. 

залік  

Всього:           90  

2. Вибіркові навчальні дисципліни  

2.1. За вибором закладу фахової передвищої освіти 

2.1.1. Дисципліни, що формують загальні компетентності  

2.1.1.1  Культурологія  2  Диф. 

залік  

2.1.1.2  Інформатика та комп’ютерна техніка 4,5  Диф. 

залік  

2.1.2 Дисципліни, що формують спеціальні компетентності 

2.1.2.1 Казначейська справа 3 Диф. 

Залік 

2.1.2.2 Облік і аналіз зовнішньо-економічної 

діяльності 

3 Диф. 

Залік 

2.1.2.3 Інформаційні системи і технології в 

обліку 

5 Екзамен 

2.2. За вибором здобувача освіти 

2.2.1. Дисципліни, що формують загальні компетентності  

2.2.1.1 Соціологія 2 Диф. 

Залік 

2.2.1.1 Основи соціоекології 2 Диф. 

Залік 

2.2.1.2 Основи правознавства 2 Диф. 

Залік 

2.2.1.2 Конституційне право України 2 Диф. 
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Залік 

2.2.2. Дисципліни, що формують спеціальні компетентності 

2.2.2.1 Менеджмент та маркетинг 4 Диф. 

Залік 

2.2.2.1 Комунікаційна діяльність 4 Диф. 

Залік 

2.2.2.2 Навчальна практика на ПК 4,5 Диф. 

Залік 

2.2.2.2 Навчальна практика з електронного 

діловодства 

4,5 Диф. 

Залік 

3. Курсові роботи 

3.1. Політекономія 

3.2. Економіка підприємства 

3.3. Бухгалтерська діяльність 

3.4. Інформаційні системи і технології в обліку 

Всього: 30 

Разом:               120 
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9. РОЗПОДІЛ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ТА 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ЗА НАВЧАЛЬНИМИ ДИСЦИПЛІНАМИ 

 

Таблиця 9.1 

Розподіл деталізованих компетентностей та програмних результатів 

навчання  за навчальними компонентами 
Компетентності, якими 

повинен оволодіти здобувач 
Програмні результати навчання  Найменування 

навчальної 

дисципліни, практик 
1.Нормативні начальні дисципліни 

1.1. Дисципліни, що формують загальні компетентності 
ЗК 1. Здатність реалізувати 

свої права і обов’язки як 

члена суспільства, 

усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного 

демократичного) 

суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і 

свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та 

примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності 

і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку 

предметної області, її місця 

у загальній системі знань 

про природу і суспільство 

та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, 

використовувати різні види 

та форми рухової 

активності для активного 

відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 
СК 1. Здатність аналізувати, 

використовуючи 

філософські методи, 

економічні події та явища з 

огляду на сучасні 

теоретичні та методичні 

основи обліку і 

оподаткування. 
СК 10. Здатність на основі 

філософських суджень 

демонструвати розуміння 

вимог щодо професійної 

РН 1. Знати економічні філософські 

категорії та закони для розуміння 

зв’язків, що існують між процесами 

та явищами в різних економічних 

системах. 

РН 2. Розуміти місце предметної 

області в загальній базі знань, 

використовуючи філософські 

категорії,  та значення облікової, 

податкової і статистичної систем в 

інформаційному забезпеченні 

користувачів під час розв’язання 

проблем сфери економічної 

відповідальності підприємств. 
РН 3. Визначати сутність об’єктів 

обліку і оподаткування для розуміння 

їх ролі та впливу на результати 

господарської діяльності на основі 

філософських принципів. 
РН 4. Ідентифікувати джерела та 

розуміти методологію визначення і 

методи отримання облікових даних 

для узагальнення економічної 

інформації. 
 

Основи філософських 

знань (3 кредити) 
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діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення 

сталого розвитку України, її 

зміцнення як 

демократичної, соціальної, 

правової держави. 
СК 12. Здатність 

застосовувати етичні 

філософські принципи під 

час виконання професійних 

обов’язків. 
ЗК 3. Здатність 

спілкуватися державною 

мовою як усно, так і 

письмово.  
ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел.  
ЗК 8. Здатність 

використовувати 

інформаційні та 

комунікаційні технології 

при підготовці до публічних 

виступів, під час 

професійного спілкування.  
СК 3. Здатність 

відображати інформацію 

про господарські операції 

суб’єктів господарювання в 

обліку, їх систематизувати, 

узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати для 

задоволення інформаційних 

потреб осіб, які ухвалюють 

управлінські рішення. 
СК 10. Здатність 

демонструвати розуміння 

вимог щодо професійної 

діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення 

сталого розвитку України, її 

зміцнення як 

демократичної, соціальної, 

правової держави. 
СК 12. Здатність 

застосовувати етичні 

принципи під час 

виконання професійних 

обов’язків.  

РН 7. Характеризувати господарські 

операції та процеси, вміти 

документально їх оформлювати для 

відображення в обліку підприємств. 
РН 10. Формувати і надавати 

облікову-аналітичну інформацію для 

ухвалення управлінських рішень з 

метою підвищення ефективності 

бізнесу. 
РН 15. Володіти державною та 

іноземною мовами у професійній 

діяльності.  
РН 16. Вміти працювати самостійно і 

в команді, нести професійну 

відповідальність за результати 

роботи, дотримуватися норм та 

стандартів професійної етики для 

досягнення спільної мети.  

Українська мова (за 

професійним 

спрямуванням) (3 

кредити) 

ЗК 1. Здатність реалізувати 

свої права і обов’язки як 

члена суспільства, 

РН 1.Знати економічні категорії та 

закони для розуміння зв’язків, що  

існують між процесами та явищами в 

Історія України (3 

кредити) 
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усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного 

демократичного) 

суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і 

свобод людини і 

громадянина в Україні. 
ЗК 2. Здатність зберігати та 

примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності 

і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку 

предметної області, її місця 

у загальній системі знань 

про природу і суспільство 

та у розвитку суспільства  
ЗК 3. Здатність 

спілкуватися державною 

мовою як усно, так і 

письмово. 
ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 
СК 1. Здатність аналізувати 

економічні події та явища. 
СК 10. Здатність 

демонструвати розуміння 

вимог щодо професійної 

діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення 

сталого розвитку України, її 

зміцнення як 

демократичної, соціальної, 

правової держави.  

різних економічних системах. 
РН 15. Володіти державною мовою у 

професійній діяльності. 
РН 16. Вміти працювати самостійно і 

в команді, нести відповідальність за 

результати роботи, дотримуватися 

норм професійної етики для 

досягнення спільної мети. 
 

ЗК 3. Здатність 

застосовувати знання в 

практичних ситуаціях при 

вивчені іноземної мови. 
ЗК 4. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформаціі х різних 

іноземних джерел. 
ЗК 5. Здатність 

використовувати 

інформаційні і 

комунікаційні технології. 
ЗК 7. Здатність 

РН 2. Володіти державною мовою та 

іноземною мовою у професійному 

середовищі. 
РН 5. Збирати та аналізувати 

необхідну інформацію з різних 

іноземних джерел, обґрунтовувати 

управлінські рішення на основі 

використання необхідного 

аналітичного й методичного 

інструментарію. 
РН 8. Використовувати цифрові 

інформаційні та комунікаційні 

технології. 

Англійська мова (за 

професійним 

спрямуванням) (6,5 

кредитів) 
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спілкуватися іноземною 

мовою. 
ЗК 8. Здатність працювати в 

команді при вивчені 

іноземної мови. 
СК 1.  Здатність системно 

відтворювати отримані 

знання при вивчені 

іноземної мови за 

професійним 

спрямуванням. 
СК 8.  Здатність 

використовувати 

інструментарій з іноземної 

мови у професійній 

діяльності. 

РН 14. Виконувати професійну 

діяльність у командній роботі.  
 

 

ЗК 2. Здатність 

використовувати різнівиди 

та форми рухової 

активності для активного 

відпочинку та ведення 

здорового способу життя.  
ЗК 7. Здатність працювати в 

команді.  
ЗК 8. Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 
СК 2. Здатність планувати й 

організовувати процес у 

демократичному стилі; 

готовність педагогічно, 

психологічно й методично 

грамотно організовувати 

свою професійну 

діяльність. 
СК 10. Здатність 

здійснювати професійну 

діяльність відповідно до 

вимог екологічної безпеки, 

безпеки життєдіяльності та 

охорони і гігієни праці. 

РН 4. Самостійно планувати й 

організовувати власну професійну 

діяльність і діяльність здобувачів 

освіти відповідно до вимог охорони 

праці, виробничої санітарії та 

пожежної безпеки. 
РН 9. Застосовувати мотиваційні 

заходи до навчання, професійного 

самовизначення та саморозвитку 

здобувачів освіти. 
 

Фізичне виховання 

(6,5 кредити) 

ЗК 5. Здатність до 

оброблення та аналізу, 

інформації з різних джерел, 

використовуючи 

математичні методи та 

моделі. 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання 

здійснення математичних 

розрахунків у практичних 

ситуаціях та на основі 

РН 3. Визначати сутність об’єктів 

обліку і оподаткування для розуміння 

їх ролі та впливу на результати 

господарської діяльності. 
РН 5. Застосовувати математичний 

інструментарій для розв’язання 

прикладних завдань у сфері обліку і 

оподаткування. 
РН 6. Використовувати особливості 

обліку і оподаткування у професійній 

діяльності та господарській практиці. 

Вища математика (4 

кредити) 
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математичних моделей їх 

виішувати. 
СК 1. Здатність за 

допомогою матемитичних 

методів аналізувати 

економічні події та явища з 

огляду на сучасні 

теоретичні та методичні 

основи обліку і 

оподаткування. 
СК 2. Здатність 

використовувати 

математичний 

інструментарій для 

розв’язання прикладних 

економічних та 

оптимізаційних завдань в 

сфері обліку і 

оподаткування. 
СК 3. Здатність на основі 

математичних моделей 

відображати інформацію 

про господарські операції 

суб’єктів господарювання в 

обліку, їх систематизувати, 

узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати для 

задоволення інформаційних 

потреб осіб, які ухвалюють 

управлінські рішення. 
СК 5. Здатність оцінювати 

шляхом розрахунків 

результати господарської 

діяльності підприємств на 

основі знань сучасних 

методик аналізу. 

СК 8. Здатність 

використовувати 

математичні методи обліку і 

оподаткування на 

підприємстві. 

РН 8. Формувати й аналізувати 

фінансову, податкову і статистичну 

звітність для визначення показників 

забезпеченості підприємства 

ресурсним потенціалом та його 

ефективного використання. 
РН 9. Дотримуватися вимог 

податкового законодавства щодо 

розрахунку і сплати податків, зборів, 

обов’язкових платежів, їх обліку та 

формування податкової звітності 

суб’єктів господарювання. 
РН 11. Визначати й аналізувати 

фінансово-економічні показники 

діяльності підприємства для 

виявлення резервів раціонального 

використання матеріальних, трудових 

і фінансових ресурсів. 
РН 13. Аналізувати особливості 

функціонування підприємств для 

здійснення обліку їх господарської 

діяльності. 

ЗК 2. Здатність зберігати та 

примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності 

і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку 

предметної області, її місця 

у загальній системі знань 

про природу і суспільство 

та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, 

РН 15. Володіти державною та 

іноземною мовами у професійній 

діяльності. 
РН 18. Дотримуватися безпеки 

життєдіяльності та вживати заходів 

щодо збереження навколишнього 

середовища  
 

БЖД (Основи 

охорони праці) (4 

кредити) 
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використовувати різні види 

та форми рухової 

активності для активного 

відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 
 ЗК 5 Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел 

ЗК 6 Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 
СК 11 Здатність 

організовувати власну 

професійну діяльність, 

застосовувати знання для 

розв’язання практичних 

ситуацій, ухвалювати 

рішення відповідно до 

законодавства 
ЗК 3. Здатність 

спілкуватися державною 

мовою як усно, так і 

письмово.  

ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

бухгалтерської інформації з 

різних джерел.  
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях.  
ЗК 8. Здатність 

використовувати 

інформаційні та 

комунікаційні технології.  
СК 1. Здатність аналізувати 

економічні події та явища з 

огляду на сучасні 

теоретичні та методичні 

основи обліку і 

оподаткування.  
СК 3. Здатність 

відображати інформацію 

про господарські операції 

суб’єктів господарювання в 

обліку, їх систематизувати, 

узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати для 

задоволення інформаційних 

потреб осіб, які ухвалюють 

управлінські рішення.  
СК 4. Здатність 

застосовувати норми права 

РН 3. Визначати сутність об’єктів 

обліку і оподаткування для розуміння 

їх ролі та впливу на результати 

господарської діяльності.  
РН 4. Ідентифікувати джерела та 

розуміти методологію визначення і 

методи отримання облікових даних 

для узагальнення економічної 

інформації.  
РН 7. Характеризувати господарські 

операції та процеси, вміти 

документально їх оформлювати для 

відображення в обліку підприємств.  

РН 14. Використовувати нормативно-

правові документи інаціональні 

стандарти для ведення 

бухгалтерського обліку суб’єктів 

господарювання.  

 

Бухгалтерський облік 

(4 кредити) 
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та податкового 

законодавства України у 

практичній діяльності 

суб’єктів господарювання.  
СК 5. Здатність оцінювати 

результати господарської 

діяльності підприємств на 

основі знань сучасних 

методик аналізу.  

СК 9. Здатність 

використовувати знання 

національних стандартів 

обліку.  
ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел 

під час вивчення 

дисципліни 

«Політекономія». 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях, 

вирішувати задачі з 

політекономії. 
ЗК 7. Знання та розуміння 

предметної області 

дисципліни політекономія 

та розуміння професійної 

діяльності. 
СК 1. Здатність аналізувати 

економічні події та явища з 

огляду на сучасні 

теоретичні та методичні 

основи обліку і 

оподаткування на заняттях з 

політекономії. 
СК 5. Здатність оцінювати 

результати господарської 

діяльності підприємств на 

основі знань сучасних 

методик аналізу і 

розкривати закономірності 

розвитку економічної 

системи та діалектики, 

взаємозв'язку її 

структурних елементів. 
СК 10. Здатність під час 

вивчення дисципліни 

«Політекономія» 

демонструвати розуміння 

вимог щодо професійної 

діяльності, зумовлених 

РН 1. Знати економічні категорії та 

закони для розуміння зв’язків, що 

існують між процесами та явищами в 

різних економічних системах під час 

вивчення дисципліни 

«Політекономія». 
РН 2. Розуміти на заняттях з 

дисципліни політекономія, місце 

предметної області в загальній базі 

знань та значення облікової, 

податкової і статистичної систем в 

інформаційному забезпеченні 

користувачів під час розв’язання 

проблем сфери економічної 

відповідальності підприємств. 
РН 11. Визначати й аналізувати 

фінансово-економічні показники 

діяльності підприємства для 

виявлення резервів раціонального 

використання матеріальних, трудових 

і фінансових ресурсів під час 

розв’язання задач з політекономії. 
 

Політекономія (4 

кредити) 
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необхідністю забезпечення 

сталого розвитку України, її 

зміцнення як 

демократичної, соціальної, 

правової держави. 
СК 11. Здатність 

організовувати власну 

професійну діяльність, 

застосовувати знання для 

розв’язання практичних 

ситуацій, ухвалювати 

рішення відповідно до 

законодавства.  
СК 12. Здатність 

застосовувати етичні 

принципи під час 

виконання професійних 

обов’язків 
ЗК 3. Здатність 

спілкуватися державною 

мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК 4. Здатність 

спілкуватися іноземною 

мовою.  

ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

статистичної інформації з 

різних джерел. 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 
ЗК 7. Знання та розуміння 

предметної області та 

розуміння професійної 

діяльності у статистичній 

галузі. 

ЗК 8. Здатність 

використовувати 

інформаційні та 

комунікаційні технології. 

СК 1. Здатність аналізувати 

статистичні події та явища з 

огляду на сучасні 

теоретичні та методичні 

основи обліку і 

оподаткування. 
СК 2. Здатність 

використовувати 

математичний 

інструментарій для 

розв’язання статистичних 

РН 5. Застосовувати математичний 

інструментарій для розв’язання 

прикладних статистичних завдань у 

сфері обліку і оподаткування. 
РН 7. Характеризувати господарські 

операції та процеси, вміти 

документально їх оформлювати для 

відображення в обліку підприємств. 

РН 8. Формувати й аналізувати 

статистичну звітність для визначення 

показників забезпеченості 

підприємства ресурсним потенціалом 

та його ефективного використання. 
РН 12. Застосовувати спеціалізовані 

інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для розв’язання 

статстичних задач з обробки даних у 

сфері обліку та оподаткування. 
РН 16. Вміти працювати самостійно і 

в команді, нести професійну 

відповідальність за результати 

роботи, дотримуватися норм та 

стандартів професійної етики для 

досягнення спільної мети. 
 

Статистика (4 

кредити) 
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завдач в сфері обліку і 

оподаткування. 
СК 5. Здатність оцінювати 

результати статистичної 

діяльності підприємств на 

основі знань сучасних 

методик аналізу. 

СК 6. Здатність 

здійснювати обліково-

аналітичні процедури із 

застосуванням 

спеціалізованих програмних 

засобів і комп’ютерних 

технологій. 

СК 7. Здатність перевіряти 

законність, достовірність, 

економічну доцільність 

статистичної інформації і 

фінансових операцій з 

метою збереження 

власності, попередження 

порушень та зловживань. 
ЗК 2. Здатність зберігати та 

примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності 

і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії 

підприємництва та 

закономірностей розвитку 

підприємств, її місця у 

загальній системі знань про 

природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, 

техніки і інноваційних 

технологій підприємтсв, 

використовувати різні види 

та форми рухової 

активності для активного 

відпочинку та ведення 

здорового способу життя.  

ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації діяльності 

підприємства з різних 

джерел господарського 

процесу. 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання 

економіки підприємства у 

практичних ситуаціях їх 

господарювання. 
ЗК 7. Знання та розуміння 

РН 1. Знати економічні категорії та 

закони для розуміння зв’язків, що 

існують між процесами та явищами в 

різних економічних системах. 

РН 2. Розуміти місце предметної 

області в загальній базі знань та 

значення облікової, податкової і 

статистичної систем в 

інформаційному забезпеченні 

користувачів під час розв’язання 

проблем сфери економічної 

відповідальності підприємств. 
РН 3. Визначати сутність об’єктів 

обліку і оподаткування для розуміння 

їх ролі та впливу на результати 

господарської діяльності 

підприємства. 
РН 8. Формувати й аналізувати 

фінансову, податкову і статистичну 

звітність для визначення показників 

забезпеченості підприємства 

ресурсним потенціалом та його 

ефективного використання. 
РН 9. Дотримуватися вимог 

податкового законодавства щодо 

розрахунку і сплати податків, зборів, 

обов’язкових платежів, їх обліку та 

формування податкової звітності 

суб’єктів господарювання. 
РН 11. Визначати й аналізувати 

Економіка 

підприємства (4 

кредити) 
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предметної області обліку 

на підприємстві та 

розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК 8. Здатність 

використовувати 

інформаційні та 

комунікаційні технології 

дяльності підприємства. 
СК 1. Здатність аналізувати 

економічні події діяльності 

підприємства та явища 

відносин господарювання з 

огляду на сучасні 

теоретичні та методичні 

основи обліку і 

оподаткування. 
СК 3. Здатність 

відображати інформацію 

про господарські операції 

суб’єктів господарювання в 

обліку, їх систематизувати, 

узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати для 

задоволення інформаційних 

потреб підприємців, які 

ухвалюють управлінські 

рішення. 
СК 7. Здатність перевіряти 

законність, достовірність, 

економічну доцільність 

господарських і фінансових 

операцій діяльності 

підприємств з метою 

збереження власності, 

попередження порушень та 

зловживань. 
СК 10. Здатність 

демонструвати розуміння 

вимог щодо професійної 

діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення 

сталого розвитку 

підприємництва України, її 

зміцнення як 

демократичної, соціальної, 

правової держави. 
СК 11. Здатність 

організовувати власну 

професійну діяльність, 

застосовувати знання для 

розв’язання практичних 

фінансово-економічні показники 

діяльності підприємства для 

виявлення резервів раціонального 

використання матеріальних, трудових 

і фінансових ресурсів. 
РН 13. Аналізувати особливості 

функціонування підприємств для 

здійснення обліку їх господарської 

діяльності. 
РН 16. Вміти працювати самостійно і 

в команді, нести професійну 

відповідальність за результати 

роботи, дотримуватися норм та 

стандартів професійної 

підприємницької етики для 

досягнення спільної мети. 
РН 17. Дотримуватися вимог 

професійної діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення 

економічного розвитку підприємств 

України. 
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ситуацій на підприємстві, 

ухвалювати рішення 

відповідно до 

законодавства. 
СК 12. Здатність 

застосовувати етичні 

принципи підприємницької 

діяльності під час 

виконання професійних 

обов’язків. 
ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел 

щодо фінансової діяльності 

підприємства. 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

сфері організації фінансової 

діяльності підприємства для 

вирішення практичних 

завдань. 
ЗК 7. Знання та розуміння 

основ, принципів та 

механізму функціонування 

фінансів підприємства та 

розуміння значення обліку 

та оподаткування у сфері 

фінансів підприємства.  

ЗК 8. Здатність 

використовувати 

інформаційні та 

комунікаційні технології в 

фінансовій діяльності 

підприємства. 

СК 3. Здатність 

відображати інформацію 

про наявні фінансові 

ресурси підприємства в 

обліку, аналізувати 

ефективність їх 

використання, 

узагальнювати інформацію 

та надавати рекомендації 

для прийняття 

управлінських рішень 

ефективності використання 

фінансових ресурсів 

підприємства.  
СК 5. Здатність оцінювати 

результати господарської 

діяльності підприємства на 

основі знань сучасних 

РН 2. Розуміти місце та роль фінансів 

підприємства, а також їх значення в 

обліковій політиці підприємства та в 

системі оподаткування під час 

розв’язання проблем у сфері 

фінансово-економічної діяльності 

підприємств. 
РН 9. Дотримуватися вимог 

податкового законодавства щодо 

розрахунку і сплати податків, зборів, 

обов’язкових платежів 

підприємством. 
РН 10. Формувати і надавати 

облікову-аналітичну інформацію 

стосовно ефективності організації 

фінансової діяльності підприємства 

для ухвалення управлінських рішень. 
РН 11. Визначати й аналізувати 

фінансово-економічні показники 

діяльності підприємства для 

виявлення резервів фінансових 

ресурсів,  а також покращення 

результатів фінансової діяльності 

підприємства. 
РН 12. Застосовувати спеціалізовані 

інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для розв’язання задач з 

обробки даних щодо фінансової 

діяльності підприємства у сфері 

обліку та оподаткування. 
 

Фінанси підприємства 

(4 кредити) 
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методик аналізу 

фінансового стану 

підприємства, ефективності 

використання основних 

засобів, оборотних активів 

підприємства, ефективності 

інвестицій. 

СК 6. Здатність 

здійснювати обліково-

аналітичні процедури із 

застосуванням 

спеціалізованих програмних 

засобів і комп’ютерних 

технологій, що 

використовуються для 

обліку фінансових операцій 

підприємства. 

СК 8. Здатність 

використовувати методи 

обліку і оподаткування 

фінансової діяльності 

підприємств, що 

використовують спрощену 

та загальну систему 

оподаткування. 

СК 11. Здатність 

організовувати власну 

професійну діяльність у 

сфері обліку та 

оподаткування, 

застосовувати знання у 

сфері фінансів 

підприємства для 

розв’язання практичних 

ситуацій, ухвалювати 

рішення щодо фінансування 

підприємства відповідно до 

законодавства.  
1.2. Дисципліни, що формують спеціальні компетентності 

ЗК 3. Здатність 

спілкуватися державною 

мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК 4. Здатність 

спілкуватися іноземною 

мовою.  

ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних 

фінансових джерел. 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

РН 2. Розуміти місце предметної 

області в загальній базі знань та 

значення облікової, податкової і 

статистичної систем в 

інформаційному забезпеченні 

користувачів під час розв’язання 

проблем сфери економічної 

відповідальності підприємств. 
РН 3. Визначати сутність об’єктів 

обліку і оподаткування для розуміння 

їх ролі та впливу на результати 

господарської діяльності. 
РН 4. Ідентифікувати джерела та 

Податкова система (4 

кредити) 
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практичних ситуаціях у 

сфері обліку та 

оподаткування. 
ЗК 7. Знання та розуміння 

предметної області та 

розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК 8. Здатність 

використовувати 

інформаційні та 

комунікаційні технології. 

СК 2. Здатність 

використовувати 

математичний 

інструментарій для 

розв’язання прикладних 

економічних та 

оптимізаційних завдань в 

сфері обліку і 

оподаткування. 
СК 3. Здатність 

відображати інформацію 

про господарські операції 

суб’єктів господарювання в 

обліку, їх систематизувати, 

узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати для 

задоволення інформаційних 

потреб осіб, які ухвалюють 

управлінські рішення. 
СК 4. Здатність 

застосовувати норми права 

та податкового 

законодавства України у 

практичній діяльності 

суб’єктів господарювання. 

СК 5. Здатність оцінювати 

результати господарської 

діяльності підприємств на 

основі знань сучасних 

методик аналізу. 

СК 8. Здатність 

використовувати методи 

обліку і оподаткування на 

підприємстві. 

розуміти методологію визначення і 

методи отримання облікових даних 

для узагальнення економічної 

інформації. 
РН 6. Використовувати особливості 

обліку і оподаткування у професійній 

діяльності та господарській практиці. 
 

ЗК 3. Здатність 

спілкуватися державною 

мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК 4. Здатність 

спілкуватися іноземною 

мовою.  

РН 2. Розуміти місце предметної 

області в загальній базі знань та 

значення облікової, податкової систем 

в інформаційному забезпеченні 

користувачів під час розв’язання 

проблем сфери економічної 

відповідальності підприємств. 

Фінансовий облік (4 

кредити) 
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ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних 

фінансових джерел. 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях з 

фінансового обліку. 
ЗК 7. Знання та розуміння 

предметної області та 

розуміння професійної 

діяльності у фінансовому 

обліку. 

СК 1. Здатність аналізувати 

фінансові події та явища з 

огляду на сучасні 

теоретичні та методичні 

основи обліку і 

оподаткування. 
СК 3. Здатність 

відображати інформацію 

про господарські операції 

суб’єктів господарювання в 

обліку, їх систематизувати, 

узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати для 

задоволення інформаційних 

потреб осіб, які ухвалюють 

управлінські рішення. 
СК 6. Здатність 

здійснювати обліково-

аналітичні процедури із 

застосуванням 

спеціалізованих програмних 

засобів і комп’ютерних 

технологій. 

СК 9. Здатність 

використовувати знання 

національних стандартів 

обліку. 

РН 3. Визначати сутність об’єктів 

обліку і оподаткування для розуміння 

їх ролі та впливу на результати 

господарської діяльності. 
РН 6. Використовувати особливості 

обліку і оподаткування у професійній 

діяльності та господарській практиці. 
РН 7. Характеризувати господарські 

операції та процеси, вміти 

документально їх оформлювати для 

відображення в обліку підприємств. 

РН 8. Формувати й аналізувати 

фінансову, податкову звітність для 

визначення показників забезпеченості 

підприємства ресурсним потенціалом 

та його ефективного використання. 
 

ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації у сфері грошово-

кредитних відносин. 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

сфері грошово-кредитних 

відносин для вирішення 

практичних завдань. 
ЗК 7. Знання та розуміння 

основ, принципів грошово-

кредитної політики та 

РН 1. Знати та розуміти сутність 

основних економічних категорій для 

розуміння зв’язків, що існують між 

процесами та явищами у сфері 

грошово-кредитних відносин. 

РН 10. Формувати і надавати 

облікову-аналітичну інформацію 

щодо функціонування грошово-

кредитного ринку для ухвалення 

управлінських рішень з метою 

підвищення ефективності бізнесу. 
РН 11. Визначати й аналізувати 

Гроші та кредит (4 

кредити) 
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механізму функціонування 

грошово-кредитної системи 

та розуміння значення 

обліку та оподаткування у 

сфері грошово-кредитних 

відносин.  

СК 1. Здатність аналізувати 

економічні явища, що 

відбуваються на грошово-

кредитному ринку, та 

прогнозувати тенденції 

грошово-кредитної 

політики держави з 

врахуванням такого аналізу 

в обліковій політиці 

підприємства.   
СК 3. Здатність аналізувати 

інформацію про наявні 

грошово-кредитні ресурси 

підприємства в обліку, 

ефективність їх 

використання, 

узагальнювати інформацію 

та надавати рекомендації 

для прийняття 

управлінських рішень.  
СК 4. Здатність 

застосовувати норми права 

та податкового 

законодавства України у 

сфері грошово-кредитних 

відносин для оптимізації 

процесу управління 

фінансовими ресурсами 

підприємства.  

СК 6. Здатність 

здійснювати обліково-

аналітичні процедури із 

застосуванням 

спеціалізованих програмних 

засобів і комп’ютерних 

технологій, що 

використовуються для 

обліку фінансових операцій 

підприємства. 

СК 7. Здатність перевіряти 

законність, достовірність, 

економічну доцільність 

фінансових операцій 

підприємства з метою 

збереження власності, 

попередження порушень та 

фінансово-економічні показники 

діяльності підприємства, здійснювати 

аналіз ефективності використання 

фінансових ресурсів та необхідності 

залучення кредитних ресурсів. 
РН 16. Вміти працювати самостійно і 

в команді, відповідати за результати 

роботи, дотримуватися норм та 

стандартів професійної етики у сфері 

обліку та оподаткування для 

досягнення спільної мети. 
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зловживань у сфері 

грошово-кредитних 

відносин.  
ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел 

щодо процесів та явищ, які 

характеризують фінансову 

систему.  
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

сфері фінансів для 

вирішення  практичних 

ситуацій в діяльності 

суб’єктів господарювання.  
ЗК 7. Знання та розуміння 

принципів здійснення 

фінансової діяльності 

суб’єктів господарювання 

на різних рівнях фінансової 

системи та розуміння 

професійної діяльності у 

сфері обліку та 

оподаткування.  

ЗК 8. Здатність 

використовувати 

інформаційні та 

комунікаційні технології, а 

також програмні комплекси 

для аналізу фінансових 

операцій суб’єктів 

господарювання. 

СК 1. Здатність аналізувати 

фінансові операції та 

фінансову діяльність 

суб’єктів господарювання з 

огляду на принципи та 

методику  обліку і 

оподаткування.  
СК 3. Здатність 

відображати інформацію 

про наявні фінансові 

ресурси суб’єктів 

господарювання в обліку, 

аналізувати ефективність їх 

використання та можливі 

джерела залучення, 

систематизувати та 

узагальнювати інформацію 

у звітності й інтерпретувати 

її для прийняття 

управлінських рішень у 

РН 1. Знати та розуміти сутність 

основних економічних категорій у 

сфері фінансів для розуміння зв’язків, 

що існують між процесами та 

явищами в фінансовій системі як на 

рівні держави, так і на рівні 

підприємства.  

РН 2. Розуміти місце та роль фінансів 

в загальній базі економічних знань та 

значення облікової, податкової і 

статистичної систем в 

інформаційному забезпеченні 

користувачів під час розв’язання 

проблем у сфері фінансово-

економічної діяльності суб’єктів 

господарювання.  
РН 8. Формувати й аналізувати 

фінансову, податкову і статистичну 

звітність для визначення показників 

забезпеченості суб’єктів 

господарювання фінансовими 

ресурсами та ефективності їх 

використання.  
РН 9. Дотримуватися вимог 

податкового законодавства у сфері 

обліку та оподаткування фінансових 

операцій з метою розрахунку і сплати 

податків, зборів, обов’язкових 

платежів, формування податкової 

звітності суб’єктів господарювання.  
РН 10. Формувати і надавати 

облікову-аналітичну фінансову 

інформацію для ухвалення 

управлінських рішень з метою 

досягнення цілей фінансової стратегії   

бізнесу.  
 

Фінанси (3 кредити) 
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сфері фінансової діяльності 

суб’єктів господарювання.  
СК 4. Здатність 

застосовувати норми права 

та податкового 

законодавства України у 

сфері фінансів для 

оптимізації процесу 

управління фінансовими 

ресурсами суб’єктів 

господарювання.  

СК 7. Здатність перевіряти 

законність, достовірність, 

економічну доцільність 

господарських і фінансових 

операцій з метою 

збереження власності, 

попередження порушень та 

зловживань суб’єктами 

господарювання у сфері 

фінансів.  
СК 11. Здатність 

організовувати власну 

професійну діяльність у 

сфері обліку та 

оподаткування, 

застосовувати знання у 

сфері фінансів для 

розв’язання практичних 

ситуацій, ухвалювати 

рішення щодо фінансування 

діяльності суб’єктів 

господарювання відповідно 

до законодавства.  
ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації контролю та 

ревізії з різних джерел 

звітності. 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

процесі контролю та 

ревізії. 
ЗК 7. Знання та розуміння 

предметної області 

контролю та ревізії та 

розуміння професійної 

діяльності особливостей 

здійснення цих процесів. 

СК 3. Здатність 

відображати інформацію 

про господарські операції 

РН 3. Визначати сутність об’єктів 

обліку і оподаткування для розуміння 

їх ролі та впливу на результати 

господарської діяльності. 
РН 7. Характеризувати господарські 

операції та процеси, вміти 

документально їх оформлювати для 

відображення в обліку підприємств та 

перевіряти відповідність їх 

оформлення. 

РН 8. Формувати й аналізувати 

фінансову, податкову і статистичну 

звітність для визначення показників 

забезпеченості підприємства 

ресурсним потенціалом та його 

ефективного використання та 

порівняння з нормативними 

показниками. 

Контроль і ревізія (4 

кредити) 
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суб’єктів господарювання в 

обліку, їх систематизувати, 

узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати для 

задоволення інформаційних 

потреб осіб, які ухвалюють 

управлінські рішення. 
СК 4. Здатність 

застосовувати норми права 

та податкового 

законодавства України у 

практичній діяльності 

суб’єктів господарювання 

під час здійснення 

контрольних заходів. 

СК 5. Здатність оцінювати 

результати господарської 

діяльності підприємств на 

основі знань сучасних 

методик конролю та ревізії. 

СК 6. Здатність 

здійснювати обліково-

аналітичні процедури із 

застосуванням 

спеціалізованих програмних 

засобів і комп’ютерних 

технологій під час 

контролю та ревізії 

облікової інформації. 

СК 7. Здатність перевіряти 

законність, достовірність, 

економічну доцільність 

господарських і фінансових 

операцій з метою 

збереження власності, 

попередження порушень та 

зловживань. 
СК 8. Здатність 

використовувати методи 

обліку і оподаткування на 

підприємстві під час 

контролю та ревізії. 

СК 9. Здатність 

використовувати знання 

національних стандартів 

обліку в процесі контрролю 

на підприємстві. 
СК 10. Здатність 

демонструвати розуміння 

вимог щодо професійної 

діяльності контролера та 

ревізора, зумовлених 

РН 10. Формувати і надавати 

облікову-аналітичну інформацію 

після здійснення процесу 

ревізії/контролю для ухвалення 

управлінських рішень з метою 

підвищення ефективності бізнесу. 
РН 12. Застосовувати спеціалізовані 

інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для здійснення процесу 

конролю та ревізії з обробки даних у 

сфері професійної діяльності. 
РН 13. Аналізувати особливості 

функціонування підприємств для 

здійснення обліку їх господарської 

діяльності та вміти перевіряти їх 

відповідним нормативам та нормам. 
РН 14. Використовувати нормативно-

правові документи і національні 

стандарти для ведення 

бухгалтерського обліку суб’єктів 

господарювання. 
РН 16. Вміти працювати самостійно і 

в команді, нести професійну 

відповідальність за результати роботи 

під час контролю та ревізії, 

дотримуватися норм та стандартів 

професійної етики для досягнення 

спільної мети. 
РН 17. Дотримуватися вимог 

поведінки під час здійснення ревізії та 

контролю, зумовлених необхідністю 

забезпечення економічного розвитку 

України. 
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необхідністю забезпечення 

сталого розвитку України, її 

зміцнення як 

демократичної, соціальної, 

правової держави. 
ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання 

методології аналізу у 

практичних ситуаціях. 
ЗК 7. Знання та розуміння 

предметної області 

особливостей здійснення 

економічного аналізу та 

розуміння професійної 

діяльності в обліку. 

ЗК 8. Здатність 

використовувати 

інформаційні та 

комунікаційні технології 

аналізу. 
СК 1. Здатність аналізувати 

економічні події та явища з 

огляду на сучасні 

теоретичні та методичні 

основи обліку і 

оподаткування. 
СК 2. Здатність 

використовувати 

математичний 

інструментарій для аналізу 

прикладних економічних та 

оптимізаційних завдань в 

сфері обліку і 

оподаткування. 
СК 3. Здатність 

відображати інформацію 

про господарські операції 

суб’єктів господарювання в 

обліку, їх систематизувати з 

допомогою аналізу, 

узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати аналіз для 

задоволення інформаційних 

потреб осіб, які ухвалюють 

управлінські рішення. 
СК 5. Здатність оцінювати 

результати господарської 

діяльності підприємств на 

основі знань сучасних 

РН 1. Знати економічні категорії та 

закони для розуміння зв’язків, що 

існують між процесами та явищами в 

різних економічних системах. 

РН 3. Визначати шляхом аналізу 

сутність об’єктів обліку і 

оподаткування для розуміння їх ролі 

та впливу на результати 

господарської діяльності. 
РН 4. Ідентифікувати на основі 

аналізу джерела та розуміти 

методологію визначення і методи 

отримання облікових даних для 

узагальнення економічної інформації. 
РН 7. Характеризувати господарські 

операції та процеси з допомогою 

методів аналізу, вміти документально 

їх оформлювати для відображення в 

обліку підприємств. 

РН 8. Формувати й аналізувати 

фінансову, податкову і статистичну 

звітність для визначення показників 

забезпеченості підприємства 

ресурсним потенціалом та його 

ефективного використання. 
РН 11. Визначати й аналізувати 

фінансово-економічні показники 

діяльності підприємства для 

виявлення резервів раціонального 

використання матеріальних, трудових 

і фінансових ресурсів. 
РН 13. Аналізувати особливості 

функціонування підприємств для 

здійснення обліку їх господарської 

діяльності. 
 

Економічний аналіз (4 

кредити) 
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методик аналізу. 

СК 8. Здатність 

використовувати методи 

обліку і оподаткування на 

підприємстві, які 

грунтуються на методах 

аналізу. 

СК 11. Здатність 

організовувати власну 

професійну діяльність, 

застосовувати знання для 

розв’язання практичних 

ситуацій, здійснювати 

аналіз управлінських 

рішень, ухвалювати 

рішення відповідно до 

законодавства. 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях під 

час вивчення дисципліни 

«Страхування». 
ЗК 7. Знання та розуміння 

предметної області та 

розуміння професійної 

діяльності у  дослідженні 

тенденцій розвитку 

страхування за допомогою 

інструментарію макро- та 

мікроекономічного аналізу 
СК 4. Здатність 

застосовувати норми права 

та знання законодавства у 

сфері регулювання 

страхового ринку. 
СК 5. Здатність оцінювати 

та аналізувати фінансову 

звітність страхових 

компаній, визначити їх 

фінансову надійність 
СК 9. Здатність 

використовувати знання 

національних стандартів 

функціонування сучасного 

страхового ринку України 

та зарубіжних країн, його 

структури. 

РН 1. Знати та розуміти економічні 

категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, 

які існують між процесами та 

явищами на різних рівнях 

страхування. 
РН 4. Ідентифікувати джерела та 

розуміти методологію визначення і 

методи отримання економічних 

даних, збирати та аналізувати 

необхідну фінансову інформацію, 

розраховувати показники, що 

характеризують стан фінансових 

систем страхування. 
РН 14. Використовувати нормативно-

правові документи і національні 

стандарти в сфері страхування. 
 

 

Страхування (4 

кредити) 

ЗК 3. Здатність 

спілкуватися державною 

мовою як усно, так і 

письмово.  

ЗК 6. Здатність 

РН 4. Ідентифікувати джерела та 

розуміти методологію визначення і 

методи отримання облікових даних 

для узагальнення економічної 

інформації.  

Бухгалтерська 

діяльність (6 кредитів) 
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застосовувати знання у 

практичних ситуаціях.  
ЗК 7. Знання та розуміння 

предметної області та 

розуміння професійної 

діяльності.  

СК 3.Здатність відображати 

інформацію про 

господарські операції 

суб’єктів господарювання в 

обліку, їх систематизувати, 

узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати для 

задоволення інформаційних 

потреб осіб, які ухвалюють 

управлінські рішення.  
СК 4. Здатність 

застосовувати норми права 

та податкового 

законодавства України у 

практичній діяльності 

суб’єктів господарювання.  
СК 8. Здатність 

використовувати методи 

обліку і оподаткування на 

підприємстві.  

СК 9. Здатність 

використовувати знання 

національних стандартів 

обліку.  
СК 11. Здатність 

організовувати власну 

професійну діяльність, 

застосовувати знання для 

розв’язання практичних 

ситуацій, ухвалювати 

рішення відповідно до 

законодавства.  

РН 6. Використовувати особливості 

обліку і оподаткування у професійній 

діяльності та господарській практиці.  
РН 7. Характеризувати господарські 

операції та процеси, вміти 

документально їх оформлювати для 

відображення в обліку підприємств.  

РН 9.Дотримуватися вимог 

податкового законодавства щодо 

розрахунку і сплати податків, зборів, 

обов’язкових платежів, їх обліку та 

формування податкової звітності 

суб’єктів господарювання.  
РН 14. Використовувати нормативно-

правові документи інаціональні 

стандарти для ведення 

бухгалтерського обліку суб’єктів 

господарювання.  
 

ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

бухгалтерської інформації з 

різних джерел.  
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях.  
ЗК 8.Здатність 

використовувати 

інформаційні та 

комунікаційні технології.  
СК 3. Здатність 

відображати інформацію 

про господарські операції 

РН 6.Використовувати особливості 

обліку і оподаткування у професійній 

діяльності та господарській практиці.  
РН 8.Формувати й аналізувати 

фінансову, податкову і статистичну 

звітність для визначення показників 

забезпеченості підприємства 

ресурсним потенціалом та його 

ефективного використання.  
РН 9.Дотримуватися вимог 

податкового законодавства щодо 

розрахунку і сплати податків, зборів, 

обов’язкових платежів, їх обліку та 

формування податкової звітності 

Навчальна практика зі 

спеціальності (4,5 

кредитів) 
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суб’єктів господарювання в 

обліку, їх систематизувати, 

узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати для 

задоволення інформаційних 

потреб осіб, які ухвалюють 

управлінські рішення.   
СК 4. Здатність 

застосовувати норми права 

та податкового 

законодавства України у 

практичній діяльності 

суб’єктів господарювання.  

СК 7. Здатність перевіряти 

законність, достовірність, 

економічну доцільність 

господарських і фінансових 

операцій з метою 

збереження власності, 

попередження порушень та 

зловживань.  
СК 11. Здатність 

організовувати власну 

професійну діяльність, 

застосовувати знання для 

розв’язання практичних 

ситуацій, ухвалювати 

рішення відповідно до 

законодавства.  
 

суб’єктів господарювання.  
РН 14. Використовувати нормативно-

правові документи інаціональні 

стандарти для ведення 

бухгалтерського обліку суб’єктів 

господарювання.  
РН 16. Вміти працювати самостійно і 

в команді, нести професійну 

відповідальність за результати 

роботи, дотримуватися норм та 

стандартів професійної етики для 

досягнення спільної мети.  
 

ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

бухгалтерської інформації з 

різних джерел.  
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях.  
ЗК 8.Здатність 

використовувати 

інформаційні та 

комунікаційні технології.  
СК 3. Здатність 

відображати інформацію 

про господарські операції 

суб’єктів господарювання в 

обліку, їх систематизувати, 

узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати для 

задоволення інформаційних 

потреб осіб, які ухвалюють 

управлінські рішення.   
СК 7. Здатність перевіряти 

РН 6.Використовувати особливості 

обліку і оподаткування у професійній 

діяльності та господарській практиці.  
РН 8.Формувати й аналізувати 

фінансову, податкову і статистичну 

звітність для визначення показників 

забезпеченості підприємства 

ресурсним потенціалом та його 

ефективного використання.  
РН 9.Дотримуватися вимог 

податкового законодавства щодо 

розрахунку і сплати податків, зборів, 

обов’язкових платежів, їх обліку та 

формування податкової звітності 

суб’єктів господарювання.  
РН 11. Визначати й аналізувати 

фінансово-економічні показники 

діяльності підприємства для 

виявлення резервів раціонального 

використання матеріальних, трудових 

і фінансових ресурсів. 
РН 12. Застосовувати спеціалізовані 

Технологічна 

практика (6 кредитів) 
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законність, достовірність, 

економічну доцільність 

господарських і фінансових 

операцій з метою 

збереження власності, 

попередження порушень та 

зловживань.  
СК 11. Здатність 

організовувати власну 

професійну діяльність, 

застосовувати знання для 

розв’язання практичних 

ситуацій, ухвалювати 

рішення відповідно до 

законодавства.  

інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для розв’язання задач з 

обробки даних у сфері професійної 

діяльності. 
РН 13. Аналізувати особливості 

функціонування підприємств для 

здійснення обліку їх господарської 

діяльності. 
РН 14. Використовувати нормативно-

правові документи і національні 

стандарти для ведення 

бухгалтерського обліку суб’єктів 

господарювання.  
 

3. Вибіркові навчальні дисципліни  

3.1. За вибором закладу фахової передвищої освіти 

2.1.1. Дисципліни, що формують загальні компетентності  
ЗК 1. Здатність реалізувати 

свої права і обов’язки як 

члена суспільства, 

усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного 

демократичного) 

суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і 

свобод людини і 

громадянина в Україні. 
ЗК 2. Здатність зберігати та 

примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності 

і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку 

предметної області, її місця 

у загальній системі знань 

про природу і суспільство 

та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, 

використовувати різні види 

та форми рухової 

активності для активного 

відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 
ЗК 3. Здатність 

спілкуватися державною 

мовою як усно, так і 

письмово. 
ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

РН 15. Володіти державною та 

іноземною мовами у професійній 

діяльності. 
РН 16. Вміти працювати самостійно і 

в команді, нести професійну 

відповідальність за результати 

роботи, дотримуватися норм та 

стандартів професійної етики для 

досягнення спільної мети. 
 

Культурологія (2 

кредити) 
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ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 
СК 10. Здатність 

демонструвати розуміння 

вимог щодо професійної 

діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення 

сталого розвитку України, її 

зміцнення як 

демократичної, соціальної, 

правової держави. 
СК 11. Здатність 

організовувати власну 

професійну діяльність, 

застосовувати знання для 

розв’язання практичних 

ситуацій, ухвалювати 

рішення відповідно до 

законодавства. 
СК 12. Здатність 

застосовувати етичні 

принципи під час 

виконання професійних 

обов’язків. 
ЗК 2. Здатність діяти 

відповідно до морально-

етичних і правових норм, 

соціально відповідально і 

свідомо  

ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 
ЗК 7. Знання та розуміння 

предметної області та 

розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК 8. Здатність 

використовувати 

інформаційні та 

комунікаційні технології. 

СК 3. Здатність 

відображати інформацію 

про господарські операції 

суб’єктів господарювання в 

обліку, їх систематизувати, 

узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати за 

допомогою інформаційних 

РН 4. Ідентифікувати джерела за 

допомогою інформаційних та 

комп’ютерних технологій, та розуміти 

методологію визначення і методи 

отримання облікових даних для 

узагальнення економічної інформації. 
РН 7. Характеризувати господарські 

операції та процеси, вміти 

документально їх оформлювати за 

допомогою інформаційних та 

комп’ютерних технологій для 

відображення в обліку підприємств. 

РН 8. Формувати й аналізувати 

фінансову, податкову і статистичну 

звітність для визначення показників 

забезпеченості підприємства 

ресурсним потенціалом та його 

ефективного використання за 

допомогою інформаційних та 

комп’ютерних технологій,. 
РН 10. Формувати і надавати 

облікову-аналітичну інформацію для 

ухвалення управлінських рішень з 

метою підвищення ефективності 

бізнесу. 
РН 12. Застосовувати спеціалізовані 

інформаційні системи і комп’ютерні 

Інформатика та 

комп’ютерна техніка 

(4,5 кредитів) 
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та комп’ютерних 

технологій для задоволення 

інформаційних потреб осіб, 

які ухвалюють управлінські 

рішення. 
СК 5. Здатність оцінювати 

результати господарської 

діяльності підприємств на 

основі знань сучасних 

методик аналізу.  

СК 6. Здатність 

здійснювати обліково-

аналітичні процедури із 

застосуванням 

спеціалізованих програмних 

засобів і комп’ютерних 

технологій. 

СК 11. Здатність 

організовувати власну 

професійну діяльність, 

застосовувати знання для 

розв’язання практичних 

ситуацій за допомогою 

інформаційних та 

комп’ютерних технологій, 

ухвалювати рішення 

відповідно до 

законодавства. 

технології для розв’язання задач з 

обробки даних у сфері професійної 

діяльності. 

2.1.2 Дисципліни, що формують спеціальні компетентності 
ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання 

казначейства у практичних 

ситуаціях. 
ЗК 7. Знання та розуміння 

предметної області та 

розуміння професійної 

діяльності. 

СК 3. Здатність 

відображати інформацію 

про господарські операції 

суб’єктів господарювання в 

обліку, їх систематизувати, 

узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати для 

задоволення інформаційних 

потреб осіб, які ухвалюють 

управлінські рішення. 
СК 4. Здатність 

застосовувати норми права 

РН 1. Знати економічні категорії та 

закони для розуміння зв’язків, що 

існують між процесами та явищами в 

різних економічних системах.   

РН 2. Розуміти місце предметної 

області в загальній базі знань та 

значення облікової, податкової і 

статистичної систем в 

інформаційному забезпеченні 

користувачів під час розв’язання 

проблем сфери економічної 

відповідальності підприємств.  
РН 3. Визначати сутність об’єктів 

обліку і оподаткування для розуміння 

їх ролі та впливу на результати 

господарської діяльності.   
РН 8. Формувати й аналізувати 

фінансову, податкову і статистичну 

звітність для визначення показників 

забезпеченості підприємства 

ресурсним потенціалом та його 

ефективного використання. 
РН 10. Дотримуватися вимог 

Казначейська справа 

(3 кредити) 
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та податкового 

законодавства України у 

практичній діяльності 

суб’єктів господарювання. 

СК 7. Здатність перевіряти 

законність, достовірність, 

економічну доцільність 

господарських і фінансових 

операцій з метою 

збереження власності, 

попередження порушень та 

зловживань. 
СК 12. Здатність 

застосовувати етичні 

принципи під час 

виконання професійних 

обов’язків. 
 

податкового законодавства щодо 

розрахунку і сплати податків, зборів, 

обов’язкових платежів, їх обліку та 

формування податкової звітності 

суб’єктів господарювання. 
РН 17. Дотримуватися вимог 

професійної діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення 

економічного розвитку України. 

ЗК 2. Здатність розвивати та 

підвищувати свій загально-

культурний і професійний 

рівень, самостійно 

освоювати нові методи 

роботи та знання щодо 

комплексного бачення 

сучасних проблем 

економіки та управління під 

час вивчення дисципліни 

«Облік і аналіз 

зовнішньоекономічної 

діяльності». 
ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел, 

а саме відображення 

інформації про господарські 

операції суб’єктів 

зовнішньоекономічної 

діяльності в фінансовому та 

управлінському обліку, їх 

систематизації, 

узагальнення у звітності та 

інтерпретації для 

задоволення інформаційних 

потреб осіб, що приймають 

рішення. 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання права 

та податкового 

законодавства в практичній 

діяльності суб’єктів ЗЕД; 
ЗК 7. Здатність володіти 

РН 1. Знати економічні категорії та 

закони, теорію, методику і практику 

формування облікової інформації за 

стадіями облікового процесу і 

контролю для сучасних і потенційних 

потреб управління суб’єктами 

господарювання з урахуванням 

професійного судження. 
РН 3. Визначати сутність об’єктів 

обліку і оподаткування для розуміння 

їх ролі та впливу на результати 

господарської діяльності та уміти 

організовувати, розвивати, 

моделювати системи обліку і 

координувати діяльність облікового 

персоналу з урахуванням потреб 

менеджменту суб’єктів 

господарювання. 
РН 13. Аналізувати особливості 

функціонування підприємств для 

здійснення обліку їх господарської 

діяльності та застосовувати наукові 

методи досліджень у сфері обліку, 

аудиту, аналізу, контролю та 

оподаткування та імплементувати їх у 

професійну діяльність та 

господарську практику. 
 

Облік і аналіз 

зовнішньо-

економічної 

діяльності (3 кредити) 
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інструментальними 

засобами дослідження, 

отримання, зберігання, 

обробки обліково-

аналітичної інформації та 

застосовувати їх під час 

вирішення поставлених 

завдань. 
СК 1. Здатність формувати 

концептуальні положення 

застосування знань з обліку 

і аналізу 

зовнішньоекономічних 

операцій у господарській 

діяльності підприємства. 
СК 3. Здатність 

відображати інформацію 

про господарські операції 

суб’єктів господарювання в 

обліку, їх систематизувати, 

узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати для 

задоволення інформаційних 

потреб осіб, які ухвалюють 

управлінські рішення під 

час вивчення дисципліни 

«Облік і аналіз 

зовнішньоекономічної 

діяльності». 
СК 4. Здатність 

застосовувати знання права 

та податкового 

законодавства в практичній 

діяльності суб’єктів ЗЕД; 
СК 8. Здатність 

організовувати податковий, 

первинний, аналітичний та 

синтетичний обліки 

зовнішньоекономічних 

операцій. 
ЗК 3. Здатність 

спілкуватися державною 

мовою як усно, так і 

письмово.  
ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел.  
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях.  
ЗК 8. Здатність  

використовувати  

РН 1. Знати економічні категорії та 

закони для розуміння зв’язків, що 

існують між процесами та явищами в 

різних економічних системах.  
РН 2. Розуміти місце предметної 

області в загальній базі знань та 

значення облікової, податкової і 

статистичної систем в 

інформаційному забезпеченні 

користувачів під час розв’язання 

проблем сфери економічної 

відповідальності підприємств. 

Інформаційні системи 

і технології в обліку 

(5 кредитів) 
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інформаційні та 

комунікаційні технології. 
СК 3. Здатність 

відображати інформацію 

про господарські операції 

суб’єктів господарювання в 

обліку, їх систематизувати, 

узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати для 

задоволення інформаційних 

потреб осіб, які ухвалюють 

управлінські рішення. 
СК 6. Здатність 

здійснювати обліково-

аналітичні процедури із 

застосуванням 

спеціалізованих програмних 

засобів і комп’ютерних 

технологій.  

РН 7. Характеризувати господарські 

операції та процеси, вміти 

документально їх оформлювати для 

відображення в обліку підприємств.  
РН 12. Застосовувати спеціалізовані 

інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для розв’язання задач з 

обробки даних у сфері професійної 

діяльності. 
 

3.2. За вибором здобувача освіти 

2.2.1. Дисципліни, що формують загальні компетентності  
ЗК 1. Здатність реалізувати 

свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідом-

лювати цінності 

громадянського (вільного 

демократичного) 

суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і 

свобод людини і 

громадянина в Україні. 
ЗК 2. Здатність зберігати та 

примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності 

і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку 

предметної області, її місця 

у загальній системі знань 

про природу і суспільство 

та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, 

використовувати різні види 

та форми рухової 

активності для активного 

відпочинку та ведення 

здорового способу життя.  
ЗК 3. Здатність 

спілкуватися державною 

мовою як усно, так і 

письмово. 

РН 1. Знати економічні категорії та 

закони для розуміння зв’язків, що 

існують між процесами та явищами в 

різних економічних системах. 
РН 4. Ідентифікувати джерела та 

розуміти методологію визначення і 

методи отримання облікових даних 

для узагальнення економічної 

інформації. 
РН 6. Використовувати особливості 

обліку і оподаткування у професійній 

діяльності та господарській практиці. 
РН 7. Характеризувати господарські 

операції та процеси, вміти 

документально їх оформлювати для 

відображення в обліку підприємств. 
РН 10. Формувати і надавати 

облікову-аналітичну інформацію для 

ухвалення управлінських рішень з 

метою підвищення ефективності 

бізнесу. 
РН 11. Визначати й аналізувати 

фінансово-економічні показники 

діяльності підприємства для 

виявлення резервів раціонального 

використання матеріальних, трудових 

і фінансових ресурсів. 
РН 12. Застосовувати спеціалізовані 

інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для розв’язання задач з 

обробки даних у сфері професійної 

Соціологія (2 

кредити) 
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ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 
ЗК 7. Знання та розуміння 

предметної області та 

розуміння професійної 

діяльності. 
ЗК 8. Здатність 

використовувати 

інформаційні та 

комунікаційні технології. 
СК 1. Здатність аналізувати 

економічні події та явища з 

огляду на сучасні 

теоретичні та методичні 

основи обліку і 

оподаткування. 
СК 4. Здатність 

застосовувати норми права 

та податкового 

законодавства України у 

практичній діяльності 

суб’єктів господарювання. 
СК 5. Здатність оцінювати 

результати господарської 

діяльності підприємств на 

основі знань сучасних 

методик аналізу. 
СК 6. Здатність 

здійснювати обліково-

аналітичні процедури із 

застосуванням 

спеціалізованих програмних 

засобів і комп’ютерних 

технологій. 
СК 10. Здатність 

демонструвати розуміння 

вимог щодо професійної 

діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення 

сталого розвитку України, її 

зміцнення як 

демократичної, соціальної, 

правової держави. 
СК 11. Здатність 

організовувати власну 

професійну діяльність, 

застосовувати знання для 

розв’язання практичних 

діяльності. 
РН 14. Використовувати нормативно-

правові документи і національні 

стандарти для ведення 

бухгалтерського обліку суб’єктів 

господарювання. 
РН 15. Володіти державною та 

іноземною мовами у професійній 

діяльності. 
РН 16. Вміти працювати самостійно і 

в команді, нести професійну 

відповідальність за результати 

роботи, дотримуватися норм та 

стандартів професійної етики для 

досягнення спільної мети. 
РН 17. Дотримуватися вимог 

професійної діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення 

економічного розвитку України. 
РН 18. Дотримуватися безпеки 

життєдіяльності та вживати заходів 

щодо збереження навколишнього 

середовища. 
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ситуацій, ухвалювати 

рішення відповідно до 

законодавства. 
СК 12. Здатність 

застосовувати етичні 

принципи під час 

виконання професійних 

обов’язків. 
ЗК 1. Здатність реалізувати 

свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідом-

лювати цінності 

громадянського (вільного 

демократичного) 

суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і 

свобод людини і 

громадянина в Україні. 
ЗК 2. Здатність зберігати та 

примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності 

і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку 

предметної області, її місця 

у загальній системі знань 

про природу і суспільство 

та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, 

використовувати різні види 

та форми рухової 

активності для активного 

відпочинку та ведення 

здорового способу життя.  
ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 
ЗК 8. Здатність 

використовувати 

інформаційні та 

комунікаційні технології. 
СК 1. Здатність аналізувати 

економічні події та явища з 

огляду на сучасні 

теоретичні та методичні 

основи обліку і 

оподаткування. 
СК 5. Здатність оцінювати 

РН 1. Знати економічні категорії та 

закони для розуміння зв’язків, що 

існують між процесами та явищами в 

різних економічних системах. 
РН 4. Ідентифікувати джерела та 

розуміти методологію визначення і 

методи отримання облікових даних 

для узагальнення економічної 

інформації. 
РН 6. Використовувати особливості 

обліку і оподаткування у професійній 

діяльності та господарській практиці. 
РН 7. Характеризувати господарські 

операції та процеси, вміти 

документально їх оформлювати для 

відображення в обліку підприємств. 
РН 10. Формувати і надавати 

облікову-аналітичну інформацію для 

ухвалення управлінських рішень з 

метою підвищення ефективності 

бізнесу. 
РН 11. Визначати й аналізувати 

фінансово-економічні показники 

діяльності підприємства для 

виявлення резервів раціонального 

використання матеріальних, трудових 

і фінансових ресурсів. 
РН 12. Застосовувати спеціалізовані 

інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для розв’язання задач з 

обробки даних у сфері професійної 

діяльності. 
РН 14. Використовувати нормативно-

правові документи і національні 

стандарти для ведення 

бухгалтерського обліку суб’єктів 

господарювання. 
РН 15. Володіти державною та 

іноземною мовами у професійній 

діяльності. 
РН 16. Вміти працювати самостійно і 

в команді, нести професійну 

відповідальність за результати 

роботи, дотримуватися норм та 

Основи соціоекології 

(2 кредити) 
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результати господарської 

діяльності підприємств на 

основі знань сучасних 

методик аналізу. 
СК 10. Здатність 

демонструвати розуміння 

вимог щодо професійної 

діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення 

сталого розвитку України, її 

зміцнення як 

демократичної, соціальної, 

правової держави. 
СК 12. Здатність 

застосовувати етичні 

принципи під час 

виконання професійних 

обов’язків. 

стандартів професійної етики для 

досягнення спільної мети. 
РН 17. Дотримуватися вимог 

професійної діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення 

економічного розвитку України. 
РН 18. Дотримуватися безпеки 

життєдіяльності та вживати заходів 

щодо збереження навколишнього 

середовища. 
 

ЗК 3. Здатність 

спілкуватися державною 

мовою як усно, так і 

письмово. 
ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 
ЗК 7. Знання та розуміння 

предметної області та 

розуміння професійної 

діяльності. 
ЗК 8. Здатність 

використовувати 

інформаційні та 

комунікаційні технології. 
СК 2. Здатність 

використовувати 

математичний 

інструментарій для 

розв’язання прикладних 

економічних та 

оптимізаційних завдань в 

сфері обліку і 

оподаткування. 
СК 4. Здатність 

застосовувати норми права 

та податкового 

законодавства України у 

практичній діяльності 

суб’єктів господарювання. 
СК 7. Здатність перевіряти 

РН 9. Дотримуватися вимог 

податкового законодавства щодо 

розрахунку і сплати податків, зборів, 

обов’язкових платежів, їх обліку та 

формування податкової звітності 

суб’єктів господарювання. 
РН 14. Використовувати нормативно-

правові документи і національні 

стандарти для ведення 

бухгалтерського обліку суб’єктів 

господарювання. 
 

Основи правознавства 

(2 кредити) 
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законність, достовірність, 

економічну доцільність 

господарських і фінансових 

операцій з метою 

збереження власності, 

попередження порушень та 

зловживань.  
СК 8. Здатність 

використовувати методи 

обліку і оподаткування на 

підприємстві. 
СК 10. Здатність 

демонструвати розуміння 

вимог щодо професійної 

діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення 

сталого розвитку України, її 

зміцнення як 

демократичної, соціальної, 

правової держави. 
ЗК 3. Здатність 

спілкуватися державною 

мовою як усно, так і 

письмово. 
ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 
ЗК 7. Знання та розуміння 

предметної області та 

розуміння професійної 

діяльності. 
ЗК 8. Здатність 

використовувати 

інформаційні та 

комунікаційні технології. 
СК 2. Здатність 

використовувати 

математичний 

інструментарій для 

розв’язання 
прикладних економічних та 

оптимізаційних завдань в 

сфері обліку і 
оподаткування. 
СК 4. Здатність 

застосовувати норми права 

та податкового 

законодавства України у 

практичній діяльності 

РН 9. Дотримуватися вимог 

податкового законодавства щодо 

розрахунку і сплати податків, зборів, 

обов’язкових платежів, їх обліку та 

формування податкової звітності 

суб’єктів господарювання. 
РН 14. Використовувати нормативно-

правові документи і національні 

стандарти для ведення 

бухгалтерського обліку суб’єктів 

господарювання. 
 

Конституційне право 

України (2 кредити) 
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суб’єктів господарювання. 
СК 7. Здатність перевіряти 

законність, достовірність, 

економічну доцільність 
господарських і фінансових 

операцій з метою 

збереження власності, 
попередження порушень та 

зловживань. 
СК 8. Здатність 

використовувати методи 

обліку і оподаткування на 

підприємстві. 
СК 10. Здатність 

демонструвати розуміння 

вимог щодо професійної 

діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення 

сталого розвитку України, її 

зміцнення як 

демократичної, соціальної, 

правової держави. 
2.2.2. Дисципліни, що формують спеціальні компетентності 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях у 

сфері маркетингу і 

менеджменту. 
ЗК 7. Знання та розуміння 

предметної області та 

розуміння професійної 

діяльності, що полягає в 

засвоєнні головних понять, 

категорій, дій і процесів в 

менеджменті та маркетингу. 
СК 3. Здатність 

відображати та збирати 

інформацію методом 

здійснення досліджень 

службами підприємства в 

сфері менеджменту та 

маркетингу, їх 

систематизувати, 

узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати для 

задоволення інформаційних 

потреб осіб, які ухвалюють 

управлінські рішення. 
СК 11. Здатність 

організовувати власну 

професійну діяльність, 

застосовувати знання для 

РН 10. Формувати і надавати 

облікову-аналітичну та маркетингову 

інформацію для ухвалення 

управлінських рішень з метою 

підвищення ефективності бізнесу. 
РН 16. Вміти працювати самостійно і 

в команді, нести професійну 

відповідальність за результати 

роботи, дотримуватися норм та 

стандартів професійної етики для 

досягнення спільної мети у сфері 

менеджменту та маркетингу. 
РН 17. Дотримуватися вимог 

професійної діяльності необхідних 

для належного застосування 

менеджменту і маркетингу, та їх 

практичного застосування, 

зумовлених необхідністю 

забезпечення економічного розвитку 

України. 
 

Менеджмент та 

маркетинг (4 кредити) 
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розв’язання практичних 

ситуацій, ухвалювати 

рішення відповідно до 

законодавства, 

контролювати діяльності 

колективу, реалізацію 

групових проектів, 

делегування повноважень у 

сфері менеджменту та 

маркетингу. 
СК 12. Здатність діяти 

соціально відповідально на 

основі етичних принципів, 

прагнення до збереження 

довкілля. 
ЗК 3. Здатність 

спілкуватися державною 

мовою, як усно, так і 

письмово, використовуючи 

прийоми комунікації. 

ЗК 4. Здатність 

спілкуватися іноземною 

мовою, використовуючи 

вербальні та невербальні 

засоби комунікацій.  

ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 
ЗК 8. Здатність 

використовувати 

інформаційні та 

комунікаційні технології. 
СК 1. Здатність аналізувати 

комунікаційні складові з 

огляду на сучасні 

теоретичні та методичні 

основи обліку і 

оподаткування. 
СК 3. Здатність 

відображати інформацію 

про господарські операції 

суб’єктів господарювання в 

обліку, їх систематизувати, 

узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати, 

використовуючи 

комунікаційні здібності, для 

задоволення інформаційних 

потреб осіб, які ухвалюють 

управлінські рішення. 
СК 5. Здатність оцінювати 

результати господарської 

РН 1. Знати економічні категорії та 

закони для розуміння комунікаційних 

зв’язків, що існують між процесами 

та явищами в різних економічних 

системах. 

РН 4. Ідентифікувати джерела та 

розуміти методологію визначення і 

методи отримання облікових даних 

для узагальнення економічної 

інформації. 
РН 10. Формувати, застосовуючи 

комунікаційні засоби, і надавати 

облікову-аналітичну інформацію для 

ухвалення управлінських рішень з 

метою підвищення ефективності 

бізнесу. 
РН 12. Застосовувати спеціалізовані 

інформаційні системи, в тому чисті 

комунікаційні джерела і комп’ютерні 

технології для розв’язання задач з 

обробки даних у сфері професійної 

діяльності. 
РН 13. Аналізувати особливості 

функціонування підприємств, їх 

комунікаційні звязки, для здійснення 

обліку їх господарської діяльності. 
РН 15. Володіти державною та 

іноземною мовами з використанням 

вербальних та невербальних 

комунікаційних прийомів у 

професійній діяльності. 
РН 16. Вміти працювати самостійно і 

в команді, налагоджуючи 

комунікаційні потоки, нести 

професійну відповідальність за 

результати роботи, дотримуватися 

норм та стандартів професійної етики 

Комунікаційна 

діяльність (4 кредити) 
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діяльності підприємств та 

презентувати їх з 

допомогою каналів 

комунікації на основі знань 

сучасних методик аналізу. 

СК 11. Здатність 

організовувати власну 

професійну діяльність, 

застосовувати навички 

комунікацій для 

розв’язання практичних 

ситуацій, ухвалювати 

рішення відповідно до 

законодавства. 

СК 12. Здатність 

застосовувати етичні 

принципи комунікаційної 

діяльності під час 

виконання професійних 

обов’язків. 

для досягнення спільної мети. 
 

ЗК 5. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання 

пошуку інформації та її 

обробки на ПК у 

практичних ситуаціях. 
ЗК 8. Здатність 

використовувати 

інформаційні та 

комунікаційні технології. 

СК 3. Здатність 

відображати інформацію 

про господарські операції 

суб’єктів господарювання в 

обліку, їх систематизувати, 

узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати за 

допомогою інформаційних 

та комп’ютерних 

технологій для задоволення 

інформаційних потреб осіб, 

які ухвалюють управлінські 

рішення. 
СК 5. Здатність оцінювати 

результати господарської 

діяльності підприємств на 

основі знань сучасних 

методик аналізу на ПК.  

СК 6. Здатність 

здійснювати обліково-

РН 4. Ідентифікувати джерела за 

допомогою інформаційних та 

комп’ютерних технологій, та розуміти 

методологію визначення і методи 

отримання облікових даних для 

узагальнення економічної інформації. 
РН 7. Характеризувати господарські 

операції та процеси, вміти 

документально їх оформлювати за 

допомогою інформаційних та 

комп’ютерних технологій для 

відображення в обліку підприємств. 

РН 8. Формувати й аналізувати 

фінансову, податкову і статистичну 

звітність для визначення показників 

забезпеченості підприємства 

ресурсним потенціалом та його 

ефективного використання за 

допомогою інформаційних та 

комп’ютерних технологій,. 
РН 10. Формувати і надавати 

облікову-аналітичну інформацію для 

ухвалення управлінських рішень з 

метою підвищення ефективності 

бізнесу. 
РН 12. Застосовувати спеціалізовані 

інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для розв’язання задач з 

обробки даних у сфері професійної 

діяльності. 

Навчальна практика 

на ПК (4,5 кредитів) 
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аналітичні процедури із 

застосуванням 

спеціалізованих програмних 

засобів і комп’ютерних 

технологій. 

СК 11. Здатність 

організовувати власну 

професійну діяльність, 

застосовувати знання для 

розв’язання практичних 

ситуацій за допомогою 

інформаційних та 

комп’ютерних технологій, 

ухвалювати рішення 

відповідно до 

законодавства. 

ЗК3. Здатність спілкуватися 

державною мовою як усно, 

так і письмово для  

формування ділових 

паперів і спілкування у 

професійній діяльності. 
ЗК 5.  Здатність (до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації) 

використовувати методи 

систематизації, пошуку, 

збереження, класифікації 

інформації з різних джерел 
ЗК 6. Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях з 

функціонування потоків та 

масивів документів та 

електронних даних. 
ЗК 8. Здатність 

використовувати 

інформаційні та 

комунікаційні технології 

електронного урядування та 

електронного 

документообігу 

СК 3. Здатність 

(відображати інформацію) 

створювати чітку, стислу та 

точну управлінську 

документацію відповідно до 

до законодавства та чинних 

стандартів про господарські 

операції суб’єктів 

господарювання  
СК 6. Здатність 

РН 4. Ідентифікувати джерела та 

розуміти методологію визначення і 

методи отримання облікових даних 

для узагальнення економічної 

інформації. 
РН 7. Характеризувати господарські 

операції та процеси, вміти 

документально їх оформлювати для 

відображення в обліку підприємств. 

РН 10. Формувати і надавати 

облікову-аналітичну інформацію для 

ухвалення управлінських рішень з 

метою підвищення ефективності 

бізнесу. 
РН 12. Застосовувати спеціалізовані 

інформаційні системи і комп’ютерні 

технології електронного урядування 

та електронного документообігу для 

розв’язання задач з обробки даних у 

сфері професійної діяльності. 
РН 14. Використовувати нормативно-

правові документи і національні 

стандарти для ведення 

бухгалтерського обліку суб’єктів 

господарювання. 
РН 16. Вміти працювати самостійно і 

в команді, нести професійну 

відповідальність за результати 

роботи, дотримуватися норм та 

стандартів професійної етики для 

досягнення спільної мети. 

Навчальна практика з 

електронного 

діловодства (4,5 

кредитів) 
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здійснювати обліково-

аналітичні процедури із 

застосуванням 

спеціалізованих програмних 

засобів і комп’ютерних 

технологій електронного 

урядування та електронного 

документообігу. 

СК 11. Здатність 

організовувати власну 

професійну діяльність, 

застосовувати знання для 

розв’язання практичних 

ситуацій, ухвалювати 

рішення відповідно до 

законодавства та чинних 

стандартів. 

 

 

 



 
Таблиця 9.2 

Матриця відповідності компетентностей НРК 

 
Класифікація 

компетентностей за 

НРК 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Компетентності 

Знання  Уміння/навички Комунікація Відповідальність і 

автономія 
Зн 1. Всебічні 

спеціалізовані емпіричні 

та теоретичні знання у 

сфері навчання та/або 

професійної діяльності, 

усвідомлення меж цих 

знань 
 

Ум 1. Широкий спектр 

когнітивних та 

практичних 

умінь/навичок, 

необхідних для 

розв’язання складних 

задач у спеціалізованих 

сферах професійної 

діяльності та/або 

навчання.  

 

Ум 2. Знаходження 

творчих рішень або 

відповідей на чітко 

визначені конкретні та 

абстрактні проблеми на 

основі ідентифікації та 

застосування даних.  

 

Ум 3. Планування, аналіз, 

контроль та оцінювання 

власної роботи та роботи 

інших осіб у 

спеціалізованому 

контексті 
 

К 1. Взаємодія з 

колегами, керівниками та 

клієнтами у питаннях, що 

стосуються розуміння, 

навичок та діяльності у 

професійній сфері та/або 

у сфері навчання. 
 

К 2. Донесення до 

широкого кола осіб 

(колеги, керівники, 

клієнти) власного 

розуміння, знань, 

суджень, досвіду, зокрема 

у сфері професійної 

діяльності 
 

ВА 1. Організація та 

нагляд (управління) в 

контекстах професійної 

діяльності або навчання в 

умовах непередбачуваних 

змін.  

 

ВА 2. Покращення 

результатів власної 

діяльності і роботи 

інших.  

 

ВА 3. Здатність 

продовжувати навчання з 

деяким ступенем 

автономії 
 

1 2 3 4 5 
 

1 2 3 4 5 
Загальні компетентності 

ЗК 1 Зн 1  К 1, К 2 ВА 3 



 

ЗК 2 Зн 1  К 1, К 2 ВА 3 

ЗК 3 Зн 1 Ум 1, Ум 2, Ум 3 К 1, К 2 ВА 1, ВА 2, ВА3 

ЗК 4 Зн 1 Ум 1 К 1, К 2 ВА 3 

ЗК 5 
Зн 1 Ум 1, Ум 2, Ум 3 К 1, К 2 ВА 2, ВА 3 

ЗК 6 
Зн 1 Ум 1, Ум 2, Ум 3 К 1, К 2 ВА 1, ВА 2 

ЗК 7 
Зн 1 Ум 1, Ум 2, Ум 3 К 1, К 2 ВА 1, ВА 2 

ЗК 8 Зн 1 Ум 1, Ум 2, Ум 3 К 1, К 2 ВА 1, ВА 2 

Спеціальні компетентності 

СК 1 Зн 1 Ум 1, Ум 2, Ум 3 К 1, К 2 ВА 1, ВА 2 

СК 2 Зн 1 Ум 1, Ум 2, Ум 3 К 2 ВА 2 

СК 3 Зн 1 Ум 1, Ум 2 К 1 ВА 1 

СК 4 Зн 1 Ум 1, Ум 2, Ум 3 К 1, К 2 ВА 1 

СК 5 Зн 1 Ум 1, Ум 3 К 2 ВА 1 

СК 6 Зн 1 Ум 1, Ум 3 К 1, К 2 ВА 2, ВА 3 

СК 7 Зн 1 Ум 1, Ум 3 К 1, К 2 ВА 1, ВА 2 

СК 8 Зн 1 Ум 1, Ум 3 К 1, К 2 ВА 1 

СК 9 Зн 1 Ум 1, Ум 3 К 1, К 2 ВА 1, ВА 2 

СК 10 Зн 1 Ум 1, Ум 2 К 1, К 2 ВА 1, ВА 2, ВА 3 

СК 11 Зн 1 Ум 1, Ум 2, Ум 3 К 1, К 2 ВА 1, ВА 2, ВА 3 

СК 12 Зн 1 Ум 1 К 1, К 2 ВА 1 



 
 

Таблиця 9.3 

Матриця відповідності визначених результатів навчання та компетентностей 
 

Р
ез

у
л

ь
т
а
т
и

 

н
а
в

ч
а
н

н
я

 Компетентності 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

ЗК1 ЗК2 ЗК3 ЗК4 ЗК5 ЗК6 ЗК7 ЗК8 СК1 СК2 СК3 СК4 СК5 СК6 СК7 СК8 СК9 СК10 СК11 СК12 

РН 1 +  +  + +   +      +  +    

РН 2   +  + + +    +  +   +   +  

РН 3   +   +     + +      +   

РН 4   +  +  + +        + + +   

РН 5   +  + +    +   +      +  

РН 6   +  + + +    + +    + +  +  

РН 7   +   + + +   +   + + +  +   

РН 8   +  + + + +  + + + + + +  + + +  

РН 9   +  + + + +  +  +   + +  +   

РН 10   +  + + + +   +  + + +   + +  

РН 11   +  + +  + + +   + +    +   

РН 12   + + + +  +  + +   +       

РН 13   +  + + +     +   +  +    

РН 14   +  + + +     +   +  + + +  

РН 15 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
РН 16 + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + 
РН 17   +   + +  +  + + + + + + + + + + 
РН 18  +    +            + + + 

 



 
 

Таблиця 9.4 

Матриця «Дисципліни – Результати навчання» 
 

 
Дисципліни / Результати навчання 
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Р
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Р
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Н
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Н
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7

 

Р
Н

 1
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Основи філософських знань  + + + +               

Українська мова (за професійним спрямуванням)       +   +     + +   

Історія України  +              + +   

Іноземна мова (за професійним спрямуванням)  +   +   +      +     

Фізичне виховання    +     +          

Вища математика   +  + +  + +  +  +      

БЖД (Основи охорони праці)               +   + 
Бухгалтерський облік    + +   +       +     

Політекономія  + +         +        

Статистика      +  + +    +    +   

Економіка підприємства + + +     + +  +  +   + +  

Фінанси підприємства  +       + + + +       

Податкова система   + + +  +             

Фінансовий облік   + +   + + +           

Гроші та кредит  +         + +     +   

Фінанси  + +      + + +         

Контроль і ревізія   +    + +  +  + + +  + +  

Економічний аналіз  +  + +   + +   +  +      

Страхування  +   +          +     

Бухгалтерська діяльність    +  + +  +     +     

Навчальна практика зі спеціальності       +  + +     +  +   

Технологічна практика       +  + +  + + + +     

Культурологія                + +   

Інформатика та комп’ютерна техніка    +   + +  +  +       

Казначейська справа + + +     +  +       +  

Облік і аналіз зовнішньо-економічної діяльності +  +          +      

Інформаційні системи і технології в обліку + +     +     +       



 
Соціологія +   +  + +   + + +  + + + + + 
Основи соціоекології +   +  + +   + + +  + + + + + 

 
Дисципліни / Результати 
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Основи правознавства         +     +     

Конституційне право України         +     +     

Менеджмент та маркетинг          +      + +  

Комунікаційна діяльність +   +      +  + +  + +   

Навчальна практика на ПК    +   + +  +  +       

Навчальна практика з електронного діловодства    +   +   +  +  +  +   
 

 



 

Таблиця 9.5 

Матриця «Дисципліни – Компетентності» 
 

 

Дисципліни / Компетентності 

ІК
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Основи філософських знань  + + +       +         +  + 
Українська мова (за професійним спрямуванням) +   +  +   +   +       +  + 
Історія України  + + + +  + +   +         +   

Іноземна мова (за професійним спрямуванням) +   + + +  + + +       +     

Фізичне виховання +  +     + +  +        +   

Вища математика +     + +   + + +  +   +     

БЖД (Основи охорони праці) +  +   + +             +  

Бухгалтерський облік  +   +  + +  + +  + + +    +    

Політекономія  +     + + +  +    +     + + + 
Статистика  +   + + + + + + + +   + + +      

Економіка підприємства +  +   + + + + +  +    +   + + + 
Фінанси підприємства +     + + + +   +  + +  +   +  

Податкова система  +   + + + + + +  + + + +   +     

Фінансовий облік  +   + + + + +  +  +   +   +    

Гроші та кредит  +     + + +  +  + +  + +      

Фінанси  +     + + + + +  + +   +    +  

Контроль і ревізія +     + + +    + + + + + + + +   

Економічний аналіз  +     + + + + + + +  +   +   +  

Страхування  +      + +     + +    +    

Бухгалтерська діяльність +   +   + +    + +    + +  +  

Навчальна практика зі спеціальності  +     + +  +   + +   +    +  

Технологічна практика  +     + +  +   +    +    +  

Культурологія  + + + +  + +            + + + 
Інформатика та комп’ютерна техніка +  +   + + + +   +  + +     +  

Казначейська справа +     + + +    + +   +     + 



 

 

Дисципліни / Компетентності 
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Облік і аналіз зовнішньо-економічної діяльності +  +   + + +  +  + +    +     

Інформаційні системи і технології в обліку +   +  + +  +   +   +       

Соціологія + + + +  + + + + +   + + +    + + + 
Основи соціоекології + + +   + +  + +    +     +  + 

Основи правознавства +   +  + + + +  +  +   + +  +   

Конституційне право України +   +  + + + +  +  +   + +  +   

Менеджмент та маркетинг +      + +    +        + + 
Комунікаційна діяльність +   + + +   + +  +  +      + + 
Навчальна практика на ПК +     + +  +   +  + +     +  

Навчальна практика з електронного діловодства +   +  + +  +   +   +     +  
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